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ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Μιχάλης Χασιώτης 
στον ΑΚΟΥ 99,6:

 «Στόχος και όραμα
 να βοηθήσω 

στην υποψηφιότητα 
Βέροια Πολιτιστική 
Πρωτεύουσα της 
Ευρώπης 2035!» 

Θωμάς
 Παπαδόπουλος 
στον ΑΚΟΥ 99.6: 

«Αποφάσισα να είμαι 
υποψήφιος 

γιατί δεν δικαιούμαι 
με τις γνώσεις 

και την εμπειρία μου 
απλώς να κρίνω 

και να μην βοηθώ 
τον τόπο μου» 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε
 στη Λευκωσία η προβολή της Ημαθίας 

στην Κυπριακή τουριστική αγορά
-Συλλογική προσπάθεια με πρωτοβουλία του Κώστα Καλαϊτζίδη
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Εννέα συνδυασμοί 
κατεβαίνουν στην Ημαθία 

για τις Περιφερειακές 
εκλογές

Εννέα (9) συνδυασμοί κατεβαίνουν στις 8 Οκτωβρίου 
στην Ημαθία για τις εκλογές της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας: Είναι οι: «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» του Απόστολου 
Τζιτζικώστα, «ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ ΠΡΑΣΙΝΗ ΛΥΣΗ» του Φίλιππου 
Γκανούλη, «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» με υποψήφιο Περι-
φερειάρχη τον Δήμο Κυριλίδη, «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ», με 
επικεφαλής τον Σωτήρη Αβραμόπουλο, «ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» με υποψήφιο 
περιφερειάρχη τον Γιάννη Μυλόπουλο, «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΑΝΤΙ-
ΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ»  με υποψήφια τη Δέσποινα 
Χαραλαμπίδου, «ΑΝΤΑΡΣΙΑ» με επικεφαλής τον Θανάση 
Αγαπητό «ΣΥΝ-εργασία»  με υποψήφιο περιφερειάρχη τον 
Βασίλη Ρόκο και «Πράξεις για τη Μακεδονία» με επικεφα-
λής τον Χρήστο Παπαστεργίου.

Συνολικά συμμετέχουν 77 υποψήφιοι, από τους οποίους 
οι 34 είναι γυναίκες και οι 43 άντρες.

Η ομάδα της Δημοτικής 
Αστυνομίας Βέροιας στο 

πλευρό του Στάθη Κελεσίδη

Ο Στάθης Κελεσίδης αποφάσισε σε αυτήν την εκλογική 
αναμέτρηση να είναι υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με 
τον συνδυασμό του Κώστα Βοργιαζίδη, ενώ δεν έχει στα-
ματήσει στιγμή να εργάζεται ως πολιτικός προϊστάμενος 
της Δημοτικής Αστυνομίας για τα θέματα που άπτονται των 
αρμοδιοτήτων του. Το κλίμα άριστης συνεργασίας δεν είναι 
μόνο με τον δήμαρχο, αλλά και με τα στελέχη της υπηρεσί-
ας που διευθύνει, τους δημοτικούς αστυνομικούς, κάτι που 
φαίνεται από την εικόνα που έχει η υπηρεσία προς τους 
δημότες και αποτυπώνεται και στην φωτογραφία όλης της 
ομάδας της Δημοτικής Αστυνομίας Βέροιας που είναι στο 
πλευρό του επικεφαλής Στάθη Κελεσίδη. 

Α ΔΕ ΣΜΕΥ ΤΗ ΚΑ ΘΗ ΜΕ ΡΙ ΝΗ
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του Σαββατοκύριακου

Μιχάλης Χασιώτης στον ΑΚΟΥ 99,6: «Στόχος και όραμα 
να βοηθήσω στην υποψηφιότητα Βέροια Πολιτιστική 

Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2035!» 

Τους λόγους που αποφάσισε να θέσει υποψηφιότητα ως δημοτικός σύμβουλος του δήμου Βέροιας εξέθεσε ο δικηγό-
ρος Μιχάλης Χασιώτης στην ραδιοφωνική εκπομπή Λαϊκά&Αιρετικά του ΑΚΟΥ 99,6. Ο κ. Χασιώτης ξεκαθάρισε ότι παρά 
το γεγονός ότι είχε και στο παρελθόν προτάσεις, έκρινε ότι τώρα είναι η σωστή στιγμή, αφού η επιλογή του ήταν πρώτα 
να διανύσει μια επαγγελματική πορεία και να ξεκινήσει την δική του οικογένεια, αφού παντρεύτηκε πριν από ένα χρόνο. 

Υπογράμμισε ότι ο Κώστας Βοργιαζίδης είναι ο κατάλληλος να έχει την διοίκηση του δήμου στα χέρια του, παρήγαγε 
σημαντικό έργο με μετρήσιμα αποτελέσματα και γι’ αυτό συστρατεύθηκε μαζί του, ενώ όπως χαρακτηριστικά ανέφερε δεν 
ζει σε ένα ροζ συννεφάκι, βλέπει ότι δεν έχουν γίνει όλα τέλεια, υπάρχουν προβλήματα και γι’ αυτό αποφάσισε να είναι 
υποψήφιος για να βοηθήσει να πάνε τα πράγματα ακόμη καλύτερα. «Σε όλες τις ομάδες χρειάζονται μεταγραφές και 
φρέσκοι νέοι παίκτες», σχολίασε χαρακτηριστικά. Στις κουβέντες που ακούγονται ότι ο Χασιώτης έπρεπε να βάλει τον 
γιο του υποψήφιο, ο Μιχάλης απάντησε: «Δεν έπρεπε να κατέβω υποψήφιος γιατί είμαι ο γιος του Χασιώτη, αλλά 
θέλω να είμαι υποψήφιος ως Μιχάλης Χασιώτης που επιθυμώ να βοηθήσω την πόλη που γεννήθηκα, μεγάλωσα 
και αγαπώ». 

Αναφορικά με κάποιον τομέα του δήμου που θα ήθελε ο κ. Χασιώτης να συνεισφέρει σε περίπτωση που εκλεγεί η α-
πάντησή του ήταν λακωνική.«Βέροια Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2035!» Ο Μιχάλης Χασιώτης ξεκαθάρισε 
ότι είναι ένας στόχος και ένα όραμα που τον ενδιαφέρει να βοηθήσει και που ήδη έχουν ξεκινήσει οι ενέργειες από πλευ-
ράς δήμου. Κατά την επόμενη θητεία θα συμπληρωθεί ο φάκελος της υποψηφιότητας που θα χρειαστεί πολλή δουλειά, 
ενώ θα πρέπει να υπάρξουν και παρεμβάσεις στην πόλη για να εναρμονιστεί με τις απαιτήσεις του τίτλου. Παράλληλα 
εξέφρασε την επιθυμία να βοηθήσει γενικά στο κομμάτι του πολιτισμού και με την ευκαιρία χαρακτήρισε καταδικαστικό το 
νομοσχέδιο της κυβέρνησης που καταργεί τα νομικά πρόσωπα όπως η ΚΕΠΑ και οδηγεί όλες αυτές τις δραστηριότητες 
στην ενιαία διοίκηση του δήμου. «Δεν θα υπάρχει ευελιξία και θα δημιουργηθεί τεράστια γραφειοκρατία που θα κα-
ταδικάσει το έργο και τις δραστηριότητες του πολιτισμού», σχολίασε ο κ. Χασιώτης.  

Τέλος ο Μιχάλης Χασιώτης υπογράμμισε ότι αυτό που τον ενδιαφέρει με κριτήριο το καλό του δήμου Βέροιας είναι να 
υπάρξει συνεννόηση και συνεργασία όλων των συνδυασμών που θα εκπροσωπηθούν στο αυριανό δημοτικό συμβούλιο, 
για να πάει ο δήμος ακόμη καλύτερα.

(δείτε το βίντεο της συνέντευξης στο laosnews.gr)

Στην κοινοβουλευτική επιτροπή οι δομικές αλλαγές
στους Δήμους

Η διαβούλευση ολοκληρώθηκε και από προχθές Πέμπτη, το σχέδιο νόμου του υπουργείου Εσωτερικών συζητείται 
στην αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή. Αλλαγές στον τρόπο λειτουργίας των δήμων θα επιφέρουν οι διατάξεις του 
σχεδίου νόμου του υπουργείου Εσωτερικών, παρά τις έντονες αντιδράσεις δημάρχων και ΚΕΔΕ. Να θυμίσουμε ότι το 
σχέδιο νόμου προβλέπει μια σημαντική, δομική αλλαγή στο σύστημα οργάνωσης και λειτουργίας των ΟΤΑ, που είναι 
η κατάργηση των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου (ΝΠΔΔ) και των Κοινωφελών Επιχειρήσεων, που ενσωμα-
τώνονται στον πυρήνα λειτουργίας των δήμων. Το πάσης φύσεως προσωπικό δε, συμπεριλαμβανομένου του προ-
σωπικού ορισμένου χρόνου, μεταφέρεται πλέον στον δήμο. Ίδια λογική θα ισχύσει και για τη διαχείριση των σχολικών 
μονάδων, που σήμερα γίνεται από τις σχολικές επιτροπές, οι οποίες θα περάσουν στους δήμους. Σήμερα με βάση τα 
διαθέσιμα στοιχεία, υπάρχουν 488 ΝΠΔΔ και κοινωφελείς επιχειρήσεις δήμων και 631 σχολικές επιτροπές. Παράλλη-
λα οι δήμοι βρίσκονται σε προεκλογικοί περίοδο και το ν/σχ θα ισχύσει από την νέα χρονιά…Ουδέν σχόλιο!

ΜεΜιαΜατια
Επιμέλεια: Στέργιος Ζυγουλιάνος – Συλλέκτης Φωτογραφιών

Μια ιδιαίτερη κάρτα εποχής, όπου φαίνεται πολύ χαρακτηριστικά η διαμόρφωση της περιοχής στη Μπαρπούτα. 
Είναι εντυπωσιακό το λιθόστρωτο στο πλάι του Τριποτάμου.

Το τζαμί είναι γνωστό ως Εκμεκτσή Μπονάρ ή Τζαμί του Φουρνάρη



Μια εβδομάδα απομένει μέχρι την Κυριακή 8 Ο-
κτωβρίου, που θα ανοίξουν οι κάλπες των δημοτικών 
και περιφερειακών εκλογών και το Υπουργείο Εσωτε-
ρικών στο πλαίσιο της ενημέρωσης των ψηφοφόρων, 
γνωστοποίησε  μια σειρά ερωτήσεων και απαντήσε-
ων για τις αυτοδιοικητικές εκλογές που θα διεξαχθούν 
ταυτόχρονα στο σύνολο της χώρας την Κυριακή 8 
Οκτωβρίου 2023. 

Οι κάλπες θα ανοίξουν στις 7 πμ και θα είναι ανοι-
κτές έως τις 7 μμ. Σε όσους Δήμους και Περιφέρειες 
πραγματοποιηθούν επαναληπτικές εκλογές, αυτές θα 
διεξαχθούν την Κυριακή 15 Οκτωβρίου 2023.

 - Ποιοι ακριβώς εκλέγονται στις αυτοδιοικητι-
κές εκλογές;

Στις αυτοδιοικητικές εκλογές εκλέγονται οι αρχές 
των 332 Δήμων και των 13 Περιφερειών της χώρας 
με πενταετή θητεία. Δηλαδή, οι Δήμαρχοι, τα Δημοτικά 
Συμβούλια και τα Συμβούλια των Δημοτικών Κοινο-
τήτων (ή οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων με 
πληθυσμό κάτω των 200 κατοίκων) και αντίστοιχα οι 
Περιφερειάρχες και τα Περιφερειακά Συμβούλια.

- Πώς μπορώ να μάθω που ψηφίζω;
Οι εκλογείς μπορούν να ενημερώνονται άμεσα για τον τόπο 

άσκησης του εκλογικού τους δικαιώματος από την εφαρμογή «Μά-
θε που ψηφίζεις» του Υπουργείου Εσωτερικών στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση mpp.ypes.gov.gr, καθώς και από τα κατά τόπους Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών και τους Δήμους.

 - Τι έγγραφα χρειάζομαι για να ψηφίσω;
Οι εκλογείς μπορούν να ψηφίσουν με αστυνομική ταυτότητα (φυ-

σική ή ψηφιακή), διαβατήριο, άδεια οδήγησης ή ατομικό βιβλιάριο 
υγείας όλων των ασφαλιστικών ταμείων που έχουν εκδοθεί από τις 
αρμόδιες ελληνικές αρχές. Εάν έχουν αλλάξει τα προσωπικά τους 
στοιχεία (π.χ. μεταβολή επωνύμου λόγω γάμου/διαζυγίου), θα πρέ-
πει να προσκομίσουν και τα σχετικά δικαιολογητικά. Στρατιωτικοί 
και υπηρετούντες στα σώματα ασφαλείας χρησιμοποιούν την υπη-
ρεσιακή τους ταυτότητα.

 - Πώς ψηφίζουμε;
Οι εκλογείς προσέρχονται στο κατάστημα της ψηφοφορίας και 

παρουσιάζονται στην εφορευτική επιτροπή, η οποία αναγνωρίζει 
την ταυτότητά τους και επαληθεύει την εγγραφή τους στον εκλογικό 
κατάλογο. Οι εκλογείς μπαίνουν στο κατάστημα της ψηφοφορίας 
ένας-ένας ή σε ολιγάριθμες ομάδες, με τη σειρά της προσέλευσής 
τους και όπως ειδικότερα καθορίζει κάθε εφορευτική επιτροπή. 
Πραγματοποιείται η αναγνώριση των εκλογέων και, στη συνέχεια, 
η εφορευτική επιτροπή δίνει σε κάθε εκλογέα έναν φάκελο με ειδικό 
γνώρισμα μονογραφημένο από τον αντιπρόσωπο της δικαστικής 
αρχής και σφραγισμένο με τη σφραγίδα της επιτροπής, καθώς και 
πλήρη σειρά έντυπων ψηφοδελτίων όλων των συνδυασμών και 
υποψηφίων για τις δημοτικές εκλογές, καθώς και λευκά ψηφοδέλτια. 
Οι εκλογείς εισέρχονται στον χώρο εντός του διαχωριστικού ψηφο-
φορίας (παραβάν) για την επιλογή του ψηφοδελτίου και επιλέγουν 
τον συνδυασμό που επιθυμούν. Στη συνέχεια εξέρχονται και ρί-
χνουν τον φάκελο στην αντίστοιχη κάλπη. Η διαδικασία επαναλαμ-
βάνεται ξεχωριστά και για τις περιφερειακές εκλογές. Στους εκλογείς 
που ψήφισαν χορηγείται, εφόσον ζητηθεί, σχετική βεβαίωση που 
υπογράφεται από τον Πρόεδρο της εφορευτικής επιτροπής και 
σφραγίζεται με τη σφραγίδα της.

 - Υπάρχουν διευκολύνσεις για ψηφοφόρους ΑμεΑ;
Οι ψηφοφόροι με αναπηρία ψηφίζουν κατ’ απόλυτη προτεραιό-

τητα. Επιπλέον προβλέπεται η διαμόρφωση χώρου υποδοχής και 
υποστήριξης εκλογέων με αναπηρία και μειωμένη κινητικότητα για 
τα εκλογικά τμήματα που δεν βρίσκονται σε ισόγειο όροφο και δεν 
πληρούν τα κριτήρια προσβασιμότητας ΑμεΑ. Στον χώρο εντός του 
διαχωριστικού ψηφοφορίας (παραβάν) για την επιλογή των ψηφο-
δελτίων, αποκλειστική πρόσβαση, εφόσον είναι αναγκαίο, εκτός 
από τον εκλογέα, έχουν ο δικαστικός αντιπρόσωπος και τυχόν συ-
νοδός του εκλογέα, με την ευθύνη και την παρουσία του δικαστικού 
αντιπροσώπου. Ο δικαστικός αντιπρόσωπος βοηθά στην έκφραση 
της επιθυμίας του εκλογέα με την απαιτούμενη διακριτικότητα και 
εχεμύθεια για την τήρηση της μυστικότητας της ψήφου. Στο κατά-
στημα ψηφοφορίας και στον χώρο υποδοχής και υποστήριξης εκλο-
γέων με αναπηρία και μειωμένη κινητικότητα επιτρέπεται η είσοδος 
σκύλων βοηθείας ΑμεΑ.

 - Τι να κάνω αν δεν βρίσκω το όνομά μου στους εκλογικούς 
καταλόγους;

Αν δεν βρείτε το όνομά σας στους εκλογικούς καταλόγους απευ-
θυνθείτε στο Δήμο, στα δημοτολόγια του οποίου είστε εγγεγραμμέ-
νος/η.

 - Στις βουλευτικές εκλογές ψήφισα ως ετεροδημότης σε ε-
κλογικό τμήμα κοντά στην περιοχή που κατοικώ ή σε εκλογικό 
τμήμα του εξωτερικού. Μπορώ να κάνω το ίδιο και στις επερ-
χόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές;

Όχι, στις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές δεν συντάσσονται 
ειδικοί εκλογικοί κατάλογοι ετεροδημοτών, εξωτερικού, κρατουμέ-
νων ή ναυτικών, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Οι πολίτες 
ψηφίζουν μόνο στον τόπο όπου έχουν τα εκλογικά τους δικαιώματα.

 - Είμαι πολίτης άλλου κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Έ-
νωσης. Μπορώ να ψηφίσω στις αυτοδιοικητικές εκλογές;

Οι πολίτες των λοιπών 26 κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης έχουν δικαίωμα ψήφου στις αυτοδιοικητικές εκλογές, εφόσον 
κατοικούν στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικί-
ας τους και έχουν εγγραφεί στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους 
του Δήμου όπου κατοικούν μέχρι και τις 30 Ιουνίου 2023. Πρέπει 
επίσης να μην έχουν στερηθεί το δικαίωμα του εκλέγειν στο κράτος 
καταγωγής τους.

 -   Ποιος εκλέγεται Δήμαρχος ή Περιφερειάρχης; Ποιος ε-
κλέγεται Δημοτικός ή Περιφερειακός Σύμβουλος;

Δήμαρχος ή Περιφερειάρχης εκλέγεται ο/η επικεφαλής του συν-
δυασμού που αναδεικνύεται πρώτος σε ψήφους στις εκλογές της 

Κυριακής 8 Οκτωβρίου 2023, εφόσον έχει συγκεντρώσει ποσοστό 
μεγαλύτερο του 43% επί του συνόλου των έγκυρων ψηφοδελτίων. 
Σε διαφορετική περίπτωση, διεξάγεται επαναληπτική ψηφοφορία 
την επόμενη Κυριακή μεταξύ των δύο πρώτων σε ψήφους συνδυ-
ασμούς. Για την εκλογή Δημοτικών και Περιφερειακών Συμβούλων, 
το απαραίτητο ποσοστό εξαρτάται από πολλούς παράγοντες, όπως 
τον αριθμό των μελών του Συμβουλίου και τις επιδόσεις των άλλων 
συνδυασμών. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να έχουν λάβει ποσο-
στό μεγαλύτερο του 3% επί των εγκύρων ψηφοδελτίων.

 -   Πόσους σταυρούς προτίμησης μπορώ να βάλω στο ψη-
φοδέλτιο;

Ο μέγιστος επιτρεπόμενος αριθμός σταυρών προτίμησης δι-
αφέρει από περιοχή σε περιοχή. Σε Δήμους με πληθυσμό μέχρι 
30.000 κατοίκους, οι εκλογείς μπορούν να βάλουν μέχρι 3 σταυ-
ρούς προτίμησης σε υποψήφιους Δημοτικούς Συμβούλους και 
μέχρι 4 σε Δήμους με πληθυσμό άνω των 30.000 κατοίκων. Για την 
εκλογή Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων, οι εκλογείς μπορούν 
να επιλέξουν μέχρι 2 υποψηφίους, ενώ σε Δημοτικές Κοινότητες 
με πληθυσμό μικρότερο των 200 κατοίκων, όπου εκλέγεται μόνο 
Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας, οι εκλογείς έχουν τη δυνατό-
τητα επιλογής ενός μόνο υποψηφίου. Στις περιφερειακές εκλογές, 
ο μέγιστος επιτρεπόμενος αριθμός σταυρών προτίμησης κυμαίνεται 
από 1 έως 4, κατά περίπτωση. Στο ψηφοδέλτιο κάθε συνδυασμού 
υπάρχει σαφής ένδειξη για τον αριθμό των υποψηφίων που μπορεί 
να επιλέξει ο εκλογέας.

 - Τι θα συμβεί αν βάλω περισσότερους σταυρούς;
Σε περίπτωση που κάποιος επιλέξει περισσότερους υποψηφί-

ους από όσους είναι επιτρεπτό, το ψηφοδέλτιο δεν είναι άκυρο και 
προσμετράται κανονικά στο σύνολο των ψηφοδελτίων που έλαβε 
ένας συνδυασμός, χωρίς όμως να λαμβάνεται υπόψη κανένας 
σταυρός.

 - Πόσους Δημοτικούς ή Περιφερειακούς Συμβούλους θα 
εκλέξει ο νικητής των εκλογών;

Ο συνδυασμός που θα αναδειχθεί νικητής των εκλογών λαμβά-
νει κατ’ ελάχιστο τα 3/5 (60%) των εδρών του Δημοτικού ή Περιφε-
ρειακού Συμβουλίου αντίστοιχα. Αν το ποσοστό του επιτυχόντος 
συνδυασμού είναι μεγαλύτερο του 60%, τότε εκλέγει ανάλογο αριθ-
μό Συμβούλων.

 -   Θα πραγματοποιηθούν κανονικά οι εκλογές στις περιο-
χές που έχουν πληγεί από τα πρόσφατα ακραία καιρικά φαινό-
μενα;

Ναι, οι εκλογές θα διεξαχθούν κανονικά σε όλη την επικράτεια. 
Το Υπουργείο Εσωτερικών είναι σε συνεννόηση με τους πληγέντες 
Δήμους και τις πληγείσες Περιφέρειες ώστε η εκλογική διαδικασία 
να εξελιχθεί ομαλά. Ενδέχεται να τροποποιηθούν τα εκλογικά τμή-
ματα, όπου απαιτείται, εξαιτίας των επιπτώσεων της κακοκαιρίας 
στις περιοχές που έχουν επηρεαστεί. Οι εκλογείς που ασκούν το ε-
κλογικό τους δικαίωμα στις περιοχές αυτές παρακαλούνται να συμ-
βουλευτούν την εφαρμογή «Μάθε που ψηφίζεις» του Υπουργείου 
Εσωτερικών (mpp.ypes.gov.gr) προτού πάνε να ψηφίσουν για να 
ενημερωθούν για τυχόν αλλαγές.
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Την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου 
Φιλανθρωπική συναυλία της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε. 

στο Μπάσκετ της Εληάς
 Την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί στη 

Βέροια η φιλανθρωπική συναυλία της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε. σε 
συνεργασία με τον ΟΜΙΛΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ και 
υπό την αιγίδα της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΕ-
ΘΙΑΣ, η οποία είχε αναβληθεί τη Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου 
λόγω βροχής.

Η συναυλία θα γίνει στο Μπάσκετ της Εληάς με τη 
συμμετοχή των: Κώστα Καραπαναγιωτίδη, Νίκου Ζωιδάκη, 
Βαγγέλη Ιντζεβίδη, Μιχάλη Σιώπη και Κώστα Σιώπη.

Συμμετέχει επίσης ο Σύλλογος Κρητών Ημαθίας.
Η τιμή εισόδου είναι 5 ευρώ.
Σε περίπτωση κακοκαιρίας, η εκδήλωση θα πραγμα-

τοποιηθεί την ίδια ημέρα και ώρα στο θέατρο του ”Χώρου 
Τεχνών” Βέροιας

ΥΠΕΣ: Τι πρέπει να γνωρίζουν οι ψηφοφόροι 
για τις Αυτοδιοικητικές Εκλογές της 8ης Οκτωβρίου



ΤΙ ΨΗΦΙΣΑΤΕ ΟΡΕ!!!

Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, 

πριν λίγες ημέρες κουδούνισε το κι-
νητό και από την άλλη άκρη το Αμέρικα, 
όχι ο γιος, αλλά ο εκπρόσωπος του πα-
γκόσμιου συστήματος!

Τι κάνεις χοντρούλη!
Ρε μεγάλε είπαμε είσαι το σύστημα, 

αλλά αυτό δε σε νομιμοποιεί να τηλε-
φωνείς ότι ώρα γουστάρεις! 

Πρόσεξες τι ώρα είναι;
Ω μάι φρέντ, εντώ είναι πρωί, ξεχάστηκα, έχουμε καμιά δεκαριά 

ώρες ντιαφορά, τέλ μι, τι κάνεις.
Φίλε μου, είμαι πολύ στενοχωρημένος.
Ξενυχτάω και πίνω, ακούγοντας Κατερίνα Κούκα και ρίξε στο κορμί 

μου σπίρτο να πυρποληθώ!
Ναι, φίλε μου συστημικέ, απόψε πενθώ, γιατί αποφάσισα να εξα-

φανίσω το τέλειο κορμί μου, θα κάνω αυστηρή δίαιτα, θα τρώω μόνο 
σάμαλι.

Έχω πέσει σε κατάθλιψη.
Μπράδερ μου, πες μου τι θέλεις, θα στο στείλω αμέσως από το 

Αμέρικα, γιου νόου πόσο αγαπάμε εδώ τον αφρατούλη μας!
Δώσε βάση συστημικέ!
Είδα τον Στέφανο, τον αναμορφωτή της χώρας, τον εργαζόμενο της 

γκόλτμαν σάκς, να περνά κάτω από κάτι κάγκελα και στενοχωρήθηκα, 
για την ακρίβεια ζήλεψα, θύμωσα, Τούρκος έγινα και ας είναι φίλοι 
μου!

Άσε, που για να περάσει το κάγκελο πήγε τρέχοντας.
Της πουτ@@@@ το κιγκλίδωμα, έγινε σε λέω!
Πουτ@@@ είπες να σε στείλω μία, έχει πολλές εδώ.
Α ρε συστημικέ πάλι δεν με καταλαβαίνεις, μεταφορικά μιλάω όχι 

κυριολεκτικά!
Θα το κάνω και εγώ είπα.
Ο φίλος μου ο Χάρης, με συμβούλεψε όχι μην το κάνεις, θα σφη-

νώσεις και μετά πως θα σε βγάλουμε, θα πρέπει να έλθει γερανός, 
πυροσβεστική, …

Αγύριστο κεφάλι φίλε μου, δεν άκουγα κανένα.
Αφού το κάνει ο Στέφανος, θα το κάνω και εγώ είπα.
Έβγαλα την μπλούζα μου για να χωράω, προσπάθησα να τρέξω ή 

κάτι τέτοιο τέλος πάντων, φώναξα έρχομαι με φόρα (θυμήθηκα και την 
Ποπάρα, όπως λέμε της Πόπης το κάγκελο) και …ωχ μάνα μου, που 
είσαι μανούλα μου γλυκιά, σαν σάμαλι!

Πάτησα ένα ψίχουλο, από αυτά που τρώω, έχασα την ισορροπία 
μου, περίεργο μου φάνηκε και σφηνώθηκα στο κάγκελο, δεν μπορού-
σα να ανασάνω!

Και δυστυχώς ο φίλος μου ο Χάρης είχε δίκιο.
Πυροσβεστική, άλλοι φίλοι εκεί, να προσπαθούν να κόψουν το 

κάγκελο και να παραμιλούν, ένα έγινες με το κάγκελο, είναι επικίνδυνο 
μπορεί να σε κόψουμε τίποτα χρήσιμο, τι να κάνουμε.

Ήλθε και ο γερανός, άλλος φίλος εκεί, μπορούμε να ξηλώσουμε το 
γερανό, αλλά έτσι όπως κόλλησες θα πέσεις και να δίχτυα να στρώσει 
η πυροσβεστική, και ο φίλος μου ο Χάρης, σιγά μην αντέξει το δίχτυ, 
οπότε φέρανε και στρώματα για να πέσω στα μαλακά και κάπως έτσι 
…τη γλύτωσα!

Στέφανε σε αντιμετωπίζω έτσι, «χαρούμενα» γιατί είσαι ότι πιο απο-
λίτικο και λαικίστικο κυκλοφορεί, δηλαδή πολιτικά είσαι ένα τίποτα για 
την ώρα, που σε φέρανε κάποιοι που μας θεωρούν παιχνίδι, κάποιοι 
που κυβερνήσανε ή κάτι τέτοιο τέλος πάντων και δεν καταλάβανε ότι η 
πολιτική είναι σοβαρή υπόθεση, για να τη λοιδωρούμε!

Πιστεύω Στέφανε, ότι είσαι «επικίνδυνος», γιατί θεωρείς ότι οι εκλο-
γές είναι καλλιστεία, δεν έχεις καταλάβει τι σημαίνουν οι εκλογές για τη 
Δημοκρατία!

Δικαιούμαι λοιπόν να φωνάξω, τι ψηφίσατε ορέ, τον Βασιλάκη Καί-
λα ή τους εφοπλιστές!

Βέβαια σε μία αριστερά από τα λίντλ, μπορεί να ειπωθεί ότι οι 
εφοπλιστές είναι αριστεροί, που δεν πίνουν το αίμα του λαού, αλλά 
θα σκίσουνε την οποιαδήποτε γκόλτμαν σάκς, θα ξεσκίσουνε το κεφά-
λαιο, τους δημοσιογράφους, τους δικαστές και … 

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!
ΥΓ. Στέφανε, είμαι σίγουρος ότι θα με εμπνέεις για να συνεχίσω να 

γελώ και να γράφω. Πρόσεξε όμως όταν δε γελώ και αρχίζω να κλαίω, 
γίνομαι και εγώ πολύ επικίνδυνο.

Στείλε μου μέιλ, για να μάθω τι κάνει η σκυλίτσα σου, εάν θέλεις 
μπορώ να σου προτείνω τι υπουργείο να της δώσεις!
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Του Μάκη Δημητράκη

   Η Παναγία η Γοργοεπήκοος ό-
πως την αναφέρει ο αείμνηστος αρ-
χαιολόγος Θανάσης Παπαζώτος ή 
Γοργοϋπήκοος όπως επιπρόσθετα 
την αναφέρει ο ερευνητής – καθηγη-
τής Θωμάς Γαβριηλίδης  είναι μια α-
πό τις 46 βυζαντινές & μεταβυζαντινές 
εκκλησίες που έχουμε σήμερα στη 
Βέροια.

   Βρίσκεται  σχετικά στο κέντρο 
της πόλης, στη γειτονιά της Κυριώτισσας – το θρυλικό Κα-
κοσούλι - στην οδό Πατριάρχη Ιωακείμ 18 και είναι ναός του 
15ου αιώνα (ίσως και παλαιότερη). Αρχικά ήταν μονόχωρος 
ναός ενώ κατά την ανακαίνιση που έγινε κατά τον 19ο αιώνα 
μετατράπηκε σε τρίκλιτη Βασιλική με δίρριχτη στέγη και εσω-
τερικά βρίσκεται σε αρκετά καλή κατάσταση!!

Αρκετά χρόνια πριν
   Η μνήμη μου για την Παναγία Γοργή όπως την αποκα-

λούσαν οι Κακοσουλιώτες ταξιδεύει αρκετά χρόνια πιο παλιά 
τότε που στον μικρό μαχαλά – αλάνα που υπήρχε μπροστά α-
πό την εκκλησία παίζανε ολημερίς τα παιδιά της γειτονιάς που 
ξεδιψούσαν από την ομώνυμη βρύση που υπήρχε απέναντι 
από την εκκλησία.

   Ο χώρος σε παλαιότερες εποχές  έσφυζε από ζωή. Παι-
δικές φωνές και παιχνίδια. Κυνηγητό και  κρυφτό αλλά και άλ-
λα παιχνίδια μέχρι αργά το βράδυ ιδίως σε περιόδους  σχολι-
κών διακοπών, «εξερευνήσεις» στο παρακείμενο οικόπεδο με 
την πλούσια βλάστηση  (σημερινή κατοικία Δημ. Παντελίδη). 
Τα μικρότερα κορίτσια έπαιζαν  κουτσό, τα μήλα,  το σχοινάκι, 
τα αγαλματάκια ή με τις κούκλες!  

    Τα μεγαλύτερα κορίτσια και οι γυναίκες καθισμένες σε 
μεγάλες πέτρες που υπήρχαν «φυτεμένες» στον προαύλιο 
της εκκλησίας χώρο ή τα σκαλιά των παρακείμενων σπιτιών 
που διέθεταν εξωτερικές σκάλες, παρακολουθούσαν το πο-
λύβουο παιδομάνι έχοντας πάντα στο χέρι το «εργόχειρό» 
τους, συνήθως κέντημα.  Ήταν οι ίδιες οι κοπέλες και οι ίδιες 
μεσόκοπες γυναίκες που φρόντιζαν την εκκλησία και τον 
περιβάλλοντα χώρο. Σχεδόν όλες …συγχωρέθηκαν αλλά «ευ-
καιρίας δοθείσης» αξίζει να τις μνημονεύσω! Ανάμεσά τους 
λοιπόν ήταν οι αδερφές Θεμέλη (Ελένη – Ευθυμία – Μαρίκα 
και Νίκη), η Πίστη - Ελένη και Φωτεινή Ταραμονλή αλλά και 
Ελενίτσα Αλικάρη, Ρίτσα Σαρίκα, Μαργιωρίτσα Σαραφίδη και 
Ζώγια Λούρη που πρόσφατα συνομίλησα!

   Θυμάμαι παίζανε στον μαχαλά – μπροστά στη  «Γορ-
γή» - πολλά αγόρια μετέπειτα επιστήμονες και επιτυχημένοι 
επιχειρηματίες και ανάμεσά τους  τα αδέρφια Γουλάρα (Μιχά-
λης , Παντελής και ο αείμνηστος Φώτης), οι αείμνηστοι Νίκος 
Σαραφίδης,  Χρήστος (Τάκος) Χριστοδούλου , Περικλής Μα-
τζίρης και Γιάννης Γιάντζος αλλά και οι  Τάκης Καραμήτσος, 
Αλέκος Χριστοδουλόπουλος,  ‘Ομηρος (Ρούλης ) Δεληφώτης, 
Αργύρης Θεμέλης, Γιώργος Τσαμήτρος, Νίκος  Μπουρντένας, 
Μανόλης Γιάντζος. Βέβαια  υπήρχαν και άλλα αγόρια, αλλά ο 
αδυσώπητος και ανίκητος χρόνος μου στερεί τη θύμησή τους.

    Η κατάσταση σήμερα
Η σημερινή κατάσταση του μαχαλά σε τίποτε δεν θυμίζει 

τα περασμένα μεγαλεία του! Τα περισσότερα σπίτια κατεδα-
φίσθηκαν. Αρκετά κτίσθηκαν από την αρχή και αποτελούν 
πραγματικά στολίδια για τη συνοικία και την πόλη μας! Κά-
ποια άλλα περιμένουν …τη σειρά τους! Μόνο…η εκκλησία 
της «Παναγίας Γοργής» πάει… προς το χειρότερο!!! 

   Η αλάνα του μικρού μαχαλά δεν υπάρχει πια! Περιφρά-
χτηκε και ενσωματώθηκε στην εκκλησία! Δεν μπόρεσα να 
καταλάβω το γιατί!!!!

 Η εκκλησία της  Παναγίας Γοργής θεωρώ πως είναι ξε-
χασμένη από τη Μητρόπολη αλλά και παρατημένη από την 
Αρχαιολογία!! Χρόνια τώρα το καμπαναριό της (από τις λιγο-
στές μικρές εκκλησίες που διαθέτουν έστω και μεταγενέστερο 
και μεταλλικό ) έπαψε να κτυπά! Η πόρτα ερμητικά κλειστή! Ο 
αύλειος χώρος που  περιφράχτηκε με ψηλά κάγκελα μετατρά-
πηκε σε αποθήκη …οικοδομικών υλικών! Τελευταία παρατή-
ρησα σωρό από  πουρόπετρες προερχόμενες από την κατε-
δάφιση παρακείμενης οικίας! Ό,τι δεν είναι χρήσιμο σε άλλες 

εκκλησίες μεταφέρθηκε εδώ! Και όλα αυτά σε συνδυασμό  με 
την πλούσια βλάστηση της ΝΔ πλευράς δημιουργούν ένα 
περιβάλλον κάθε άλλο υγιεινό και φιλικό! Συνήθεις …θαμώνες  
ερπετά και τρωκτικά!!!

Και κάτι ακόμη 
Το Άγιο Μανδήλιο

   Οι τοιχογραφίες του ναού είναι του 15ου αιώνα και από 
τις εικόνες του τέμπλου του ναού αξιομνημόνευτη είναι η ει-
κόνα του Αγίου Μανδηλίου. Πρόκειται για   τη μορφή του Χρι-
στού που  αποτυπώθηκε στο μανδήλι με το οποίο μια γυναίκα 
θέλησε να σκουπίσει τον ιδρώτα του Κυρίου μας όταν βάδιζε 
προς τον Γολγοθά.

   Ο Θωμάς Γαβριηλίδης αναφέρει ότι η  εικόνα αυτή θεω-
ρούνταν από τους παλιούς Βεροιωτάδες θαυματουργή! Την 
έπαιρναν στα σπίτια τους όταν είχαν κάποιον άρρωστο γιατί 
πίστευαν ότι σε τρεις ημέρες «δείχνει» αν ο ασθενής θα ζήσει 
ή το αντίθετο!

                                                                      
Η γιορτή της την  1η Οκτωβρίου 

   Θέλω να πιστεύω πως η σημερινή μου αναφορά στην 
εκκλησία της Παναγίας της Γοργής να τσιγκλήσει τους άμεσα 
εμπλεκόμενους και εύχομαι το συντομότερο να αρχίσουν οι 
σχετικές επεμβάσεις για αποκατάσταση του ναού που πριν 
λίγα χρόνια λειτουργούσε κάθε Δευτέρα και εκκλησιαστικά 
γιορτάζει την 1η Οκτωβρίου!!!  

Βεροιώτικα και Λαογραφικά
Παναγία Γοργοϋπήκοος

Μια «ξεχασμένη» εκκλησία 
στο κέντρο της Βέροιας

κι ένας μαχαλάς… όλο ζωή

Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 27 χρόνια γάμου, 16 χρόνια συνδικαλιστικής περιή-
γησης, και 28 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: να 
ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το «μάρ-
κετ πεθερός & πεθερά» και να σας «πολεμώ» με το πληκτρολόγιο 
μου».
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Προσωρινές ρυθμίσεις 
κυκλοφορίας στο τμήμα της 
Εγνατίας Βέροια -Πολύμυλος 

Η «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» ανακοινώνει ότι: 
Δευτέρα 02-10-2023, Τετάρτη 04-10-2023, Πα-
ρασκευή 06-10-2023 και Δευτέρα 09-10-2023 
θα εφαρμοστεί αποκλεισμός της κυκλοφορίας 
στο οδικό τμήμα της Εγνατίας Οδού από τον 
Α/Κ Βέροιας έως τον Α/Κ Πολυμύλου (κατεύθυν-
ση προς Ηγουμενίτσα) με χρόνο έναρξης περί 
τις 07:30 και για διάρκεια περίπου μίας ώρας.

Κατά το παραπάνω χρονικό διάστημα τα 
οχήματα που θα εξέρχονται της Εγνατίας Οδού 
στον Α/Κ Βέροιας με προορισμό προς Κοζάνη, 
Ιωάννινα και Ηγουμενίτσα, θα κινούνται δια-
μέσου της Νέας Περιφερειακής Οδού Βέροιας 
– Νάουσας, εν συνεχεία μέσω του επαρχιακού και εθνικού οδικού δικτύου Βέροιας - Έδεσσας 
- Πτολεμαΐδας και θα εισέρχονται στην Εγνατία Οδό από τον Α/Κ Κοίλων Κοζάνης.

Ο αποκλεισμός του τμήματος Α/Κ Βέροιας – Α/Κ Πολυμύλου είναι απαραίτητος για τη διέλευ-
ση συρμών υπερμεγεθών φορτηγών μεταφοράς ογκωδών φορτίων (τμήματα ανεμογεννητρι-
ών) από το Λιμάνι Θεσσαλονίκης προς περιοχή του Δήμου Βοΐου Κοζάνης.

Η «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» ζητά την κατανόηση των οδηγών για την προσωρινή όχληση και 
συστήνει την ιδιαίτερη προσοχή τους στο να ακολουθούν την εγκατεστημένη σήμανση των κυ-
κλοφοριακών διευθετήσεων και να τηρούν τα όρια ταχύτητας.

Σήμερα 1η Οκτωβρίου 
είναι η Παγκόσμια Ημέρα 
Ηλικιωμένων, για να τους 
τιμήσει αλλά και να τονίσει 
τα προβλήματα που αντιμε-
τωπίζουν. Το ποσοστό του 
ηλικιωμένου πληθυσμού της 
Ε.Ε. (άνω των 65ετών) είναι 
στο 20% και προβλέπεται 
να φτάσει το 30% έως το 
2050 ενώ το ποσοστό του 
υπερήλικου πληθυσμού της 
Ε.Ε. (άτομα άνω των 80 ε-
τών) αναμένεται να υπερδι-
πλασιασθεί. 

Δεν πρέπει να ξεχνάμε 
τον σημαντικό ρόλο των η-
λικιωμένων οι οποίοι στην 
Ελλάδα παραδοσιακά στη-
ρίζουν την οικογένεια με διάφορους τρόπους. 
Βοηθούν οικονομικά με τη σύνταξή τους, φρο-
ντίζουν τα εγγόνια τους στις καθημερινές τους 
δραστηριότητες, αναλαμβάνουν εξωτερικές δου-
λειές και τη φροντίδα του σπιτιού και είναι πά-
ντα πρόθυμοι να μεταδώσουν τις γνώσεις και τη 
σοφία τους στους νεότερους. Οφείλουμε σεβα-
σμό στο πρόσωπό τους και παρά τα τυχόν λάθη 
και τις αδυναμίες τους να μεριμνούμε για την 
αξιοπρέπειά τους. Τους αξίζει να απολαμβάνουν 
τη ζωή και να τους αφιερώνουμε 
χρόνο εμποδίζοντας τον αποκλει-
σμό ή την περιθωριοποίηση τους. 

Εκτός όμως από τον σεβασμό 
και την αξιοπρέπεια που οφεί-
λουμε στους ηλικιωμένους, είναι 
σημαντικό να υπάρχουν και αντί-
στοιχες δομές υπηρεσιών, αφού 
είναι γεγονός ότι πολλοί ηλικιωμέ-
νοι ζουν χωρίς οικογενειακή ή κοι-
νωνική φροντίδα για διάφορους 
λόγους. ΕΝΕΡΓΟΣ ΓΗΡΑΝΣΗ 
σημαίνει τη βελτίωση της ποιότη-
τας ζωής των ηλικιωμένων και η 
διαχείριση της αναδεικνύεται σή-
μερα σε κορυφαία προτεραιότητα 
δημόσιας πολιτικής . Οι Κατευ-
θυντήριες Αρχές για την Ενεργό 
Γήρανση που υιοθέτησε το Συμ-
βούλιο της Ε.Ε. αφορούν τρεις 
βασικούς τομείς, την απασχόλη-
ση, την κοινωνική συμμετοχή και 
την ανεξάρτητη διαβίωση.

Ειδικότερα λαμβάνονται όλο 
και περισσότερα μέτρα για:

- Αναβάθμιση δεξιοτήτων μέσω 
συνεχιζόμενης επαγγελματικής 
κατάρτισης και δια βίου μάθηση,  

- προστασία της υγείας και της 
ασφάλειας με τη λήψη μέτρων 
πρόληψης, 

- καταπολέμηση ηλικιακών δι-
ακρίσεων στην αγορά εργασίας, 

- αξιοποίηση σωρευμένης ε-
μπειρίας και γνώσης των ηλικιω-
μένων,

-  ενθάρρυνση της συμμετο-
χής σε δράσεις εθελοντισμού, 

- υποστήριξη και εκπαίδευση 
για τους συγγενείς που παρέχουν 
άτυπη φροντίδα σε ηλικιωμέ-
νους,

- δημιουργία ενός φιλικού πε-
ριβάλλοντος, με υπηρεσίες και α-
γαθά προσαρμοσμένα προς τους 
ηλικιωμένους.

Η τοπική  αυτοδιοίκηση έχει 
το πλεονέκτημα της προσβασι-
μότητας και της αμεσότητας, ώ-

στε να επιτύχουν οι στόχοι 
της φροντίδας των  συμπο-
λιτών μας της τρίτης ηλικί-
ας. Η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας ήδη υλοποιεί το 
έργο «Παροχή υπηρεσιών 
Αυτόνομης Διαβίωσης και 
Ασφαλούς Γήρανσης Ηλικι-
ωμένων» που αποτελεί μια  
υπηρεσία υποστήριξης ατό-
μων που χρειάζονται φρο-
ντίδα και παρακολούθηση. 
Θα πρέπει να γίνουν ακόμα 
πολλά για τους φίλους της 
τρίτης ηλικίας. Ο συνδυα-
σμός «Αλληλεγγύη» με τον 
Απόστολο Τζιτζικώστα έχει 
τη γνώση, την πρόθεση και 
τα μέσα για την υλοποίηση  

πολιτικών ενεργού γήρανσης για τους ηλικιω-
μένους που θα βελτιώσουν την ποιότητα ζωής 
τους.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΥΡΙΝΟΣ
Δρ. Ιστορίας

Πρόεδρος ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας
Αντιπρόεδρος Δημ. Συμβουλίου

 Δ. Βέροιας
ΥΠ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ

 ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Δρ Μιλτιάδης Σαρηγιαννίδης 
- Πλαστικός Χειρουργός 
Υποψήφιος Δημοτικός 
Σύμβουλος Βέροιας 
με τον Συνδυασμό
του Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη

Μητέρα μου, η Φιλόλογος της Βέροιας Εύα 
Παναγιωτοπούλου, πατέρας ο Ιατρός της Βέ-
ροιας Γιάννης Σαρηγιαννίδης. Είμαι πτυχιού-
χος Ιατρικής ΑΠΘ, κάτοχος 3 Μεταπτυχιακών, 
Ειδικός Πλαστικός Χειρουργός, Διδάκτωρ Α-
ΠΘ. Είμαι Εθελοντής Αιμοδότης, ενεργό Μέλος 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, των Γιατρών 
του Κόσμου, της Ελληνικής Αντικαρκινικής Ε-
ταιρείας, του Συλλόγου Φίλων του Τριποτάμου, 
του Συλλόγου Φίλων  των Αιγών, της Λέσχης 
Ανάγνωσης Βιβλιόπλους. Μιλώ αγγλικά, γαλλι-
κά, ρωσικά, ιταλικά, και λίγα ισπανικά. 

ΠΙΣΤΕΥΩ στην Εντιμότητα, στην Αξιοπρέ-
πεια, στην Δικαιοσύνη, στον Αλληλοσεβασμό, 
στον  Διάλογο, στην στοχευμένη Δράση, στην 
Συμμετοχή στα Κοινά, στον Έλεγχο της Εξου-
σίας. 

ΠΙΣΤΕΥΩ στην Ομορφιά, υλική και Πνευ-
ματική.

Είμαι τελειομανής και δημιουργικός, με και-
νοτόμες  ιδέες για τον εξωραϊσμό του αστικού  
και εξοχικού περιβάλλοντος και την βελτίωση 
της ποιότητας ζωής μας. Για ν’ αξιοποιηθούν 
στο έπακρο οι Πόροι του Τόπου μας,  του τόσο 
Προικισμένου από την Φύση και την Ιστορία. 
Για να γίνει η Βέροιά μας μια Πόλη - Κόσμη-
μα, Πρότυπο και Υπόδειγμα σε όλα, μια Πόλη 
Πράσινη,  Φιλική, ακόμα  πιο  Όμορφη, ακόμα 
πιο Ανθρώπινη. Όπως μάς αξίζει!

Ενδεικτικά, θα προωθήσω θέματα όπως η 
σημαντική ενίσχυση του πράσινου μέσα στην 
πόλη, η συντήρηση και η καλαίσθητη ανανέω-
ση του δημοτικού αστικού εξοπλισμού (πεζο-
δρόμια, πάρκα, παιδικές χαρές κτλ), η οριστική 
διευθέτηση του προβλήματος των αδέσπο-
των, η προστασία και αποκατάσταση των πα-
ραδοσιακών κτισμάτων, η άμεση λειτουργία 
Δημοτικού Κολυμβητηρίου σε υπάρχουσες ε-
γκαταστάσεις, η επίλυση του προβλήματος 
χώρου των Κοιμητηρίων, η αξιοποίηση του 
Τριπόταμου και του Φράγματος ως χώρων 
αναψυχής των Βεροιωτών και ως πόλων έλξης 

επισκεπτών.
 Έχω επίσης πολλές καινοτόμες ιδέες, ό-

πως η κατασκευή κυκλικών κόμβων με τοπό-
σημα, όπως μια ροδακινιά στο τρίστρατο της 
Ελιάς, τοπόσημα στον κόμβο Δικαστηρίων 
και στο Σταθμό. Προτείνω την στοχευμένη α-
νάπλαση μικρής κλίμακας της Ελιάς και του 
Ρολογιού, με περισσότερο πράσινο και περισ-
σότερο υδάτινο στοιχείο, την ανέγερση ενός 
σύγχρονου Ρολογιού στο Ρολόι, με καφέ στην 
κορυγή και πανοραμική θέα, την αξιοποίηση 
του Πύργου της Βασίλισσας Βεργίνας, Αρχαιο-
λογικό Πάρκο στον Άγιο Ιωάννη, την αξιοποίη-
ση  του χώρου κάτω από την Ελιά ως έξυπνο 
πάρκο αναψυχής και Εκθέσεων.

Προέχει τέλος η δημιουργία Πάρκου Επι-
χειρηματικής και Τεχνολογικής Καινοτομίας, με 
στόχο την δημιουργία παραγωγικών θέσεων 
εργασίας και την επιστροφή των νέων παιδιών 
της Βέροιας που έχουν σκορπίσει στον Κόσμο, 
και η δημιουργία Ινστιτούτου Αγροτικής Ανά-
πτυξης- Γεωπονικής Σχολής, συνδεδεμένων 
με τις τοπικές αγροτικές κοινότητες του Δήμου 
μας, ώστε η Αγροτική μας παραγωγή να είναι 
Σύγχρονη, Στοχευμένη, και Αποδοτική.

Να είστε σίγουροι  ότι η φωνή μου αξίζει να 
ακουστεί στο  Δημοτικό Συμβούλιο!

Δώστε μου με  τον Σταυρό σας τη Δύναμη 
να κάνω τη Διαφορά!

«Ο αμέτοχος στα Κοινά, 
δεν είναι φιλήσυχος, 

αλλά άχρηστος» (Περικλής)

ΕΝΕΡΓΟΣ ΓΗΡΑΝΣΗ: 
Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΚΛΗΣΗ 

ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ του Γε-

ωργίου και της Παρασκευούλας, το γέ-
νος Κεσανλή, που γεννήθηκε και κατοι-
κεί στη Βέροια και η ΓΚΙΛΙΝΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
του Κων/νου και της Χαρούλας, το γέ-
νος Τζήτζα, που γεννήθηκε και κατοικεί 

στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο 
που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.



Ο Δ. Βέροιας διεκδικεί το βραβείο της εσω-
στρέφειας σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο

Υπάρχει εξήγηση γι’ αυτό. 
Η απουσία ταξιδιών και επαφών με το ε-

ξωτερικό, ιδιαίτερα με την Ενωμένη Ευρώπη, 
μαρτυρούν την αδυναμία συνεννόησης και δια-
λόγου με τους εταίρους μας στις Βρυξέλλες και 
αλλού. 

Είναι άραγε η έλλειψη γνώσης μιας ξένης 
γλώσσας σε ικανοποιητικό επίπεδο συζήτησης; 

Είναι η αναζήτηση ευκολίας για συνομιλία 
από το PC; 

Σε κάθε περίπτωση, η εικόνα του εσωστρε-
φούς και ‘ευρωφοβικού’ δήμου έχει κερδηθεί 
επάξια και χρειάζεται πολύς αγώνας για να 
μπει η Βέροια στον Χάρτη της Ευρώπης και του 
Κόσμου. 

 Ο ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 
ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Το Όραμα και τα Σχέδιά μας
Διεκδικούμε έναν Δήμο Βέροιας ανοικτό στην Ευρώπη και τον Κό-

σμο
Εμπνεόμαστε από το ‘παγκόσμιο και ευρωπαϊκό κεκτημένο’ σε ό,τι 

αφορά τους τομείς της Αστικής Ανάπτυξης, του  Περιβάλλοντος, του 
Πολιτισμού, του Τουρισμού, της Παιδείας ανοικτών οριζόντων, των φυ-
σικών και ψηφιακών εφαρμογών, της κοινωνικής συνοχής. 

Υιοθετούμε τους Δεκαεπτά (17) Στόχους των Ηνωμένων Εθνών, οι 
οποίοι αποτελούν το θεμέλιο της ανάπτυξης 198 χωρών στον κόσμο 
(17 Sustainable Development Goals, SDGs) και περιλαμβάνουν κάθε 
πτυχή της ανθρώπινης και κοινωνικής δραστηριότητας, διασφαλίζοντας 
την βιώσιμη ανάπτυξη σε  όλες τις μορφές της: οικονομική, κοινωνική / 
πολιτισμική / πολιτιστική, περιβαλλοντική, πολιτικών θεσμών και δικαι-
οσύνης. 

Υιοθετούμε τις Οδηγίες και τις Αποφάσεις του Ευρωκοινοβουλίου 
και των Επιτροπών της Ε.Ε.: Περιφερειών, Παιδείας- Πολιτισμού – Α-
θλητισμού, Υγείας, Τουρισμού κλπ., ιδιαίτερα αυτές, που έχουν κυρω-
θεί από το Ελληνικό Κοινοβούλιο.

Εστιάζουμε σε όλα θεσπισμένα έγγραφα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
κυρωμένα από το Ελληνικό Κοινοβούλιο και μη, που αναφέρονται στην 
Χωρική Ανάπτυξη των Πόλεων και των Οικισμών μας, ιδίως για: την 
συνεκτική πόλη (compact city), το αστικό πράσινο και τους ελεύθερους 
χώρους, τον αστικό δημόσιο χώρο, τα αστικο-φυσικά συστήματα, τις 
‘υγιείς’ πόλεις κ. ά., που αναπτύσσονται στα οικεία κεφάλαια. 

Δημιουργούμε Δίκτυα Πόλεων, Ευρωπαϊκά, Μεσογειακά ή / και Πα-
γκόσμια, με έδρα τη Βέροια: 

ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ
ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ – ΕΣΤΙΩΝ ΔΙΑΔΟΣΗΣ 
ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ
ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΚΑΙ ΕΠΙΓΟΝΩΝ ΤΟΥ
ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Αξιοποίηση και επέκταση του θεσμού των αδελφοποιημένων πόλε-

ων:
ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΜΕ ΤΟΝ Δ. 

ΒΕΡΟΙΑΣ 

 
Ο ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Το Όραμα και τα Σχέδιά μας
Έξοδος του Δ. Βέροιας από την αφάνεια και την ανυπαρξία
Η Βέροια δεν αποτελεί μέρος της εικόνας της πατρίδας μας στο 

εσωτερικό, πολύ περισσότερο στο εξωτερικό, εκτός από κάποιες επιτυ-
χίες πανάξιων επιστημόνων και αθλητών / αθλητριών μας. 

Αυτό πρέπει να αλλάξει και θα το αλλάξουμε. 
Ο Δήμος και η πόλη της Βέροιας έχουν πανάρχαιη και μάλιστα αστι-

κή ιστορία. Η Βέροια εμφανίζεται από την αρχή του Ιστορικού Χρόνου 
ως Πόλη, με θεσμούς και κοινωνική οργάνωση.  Ήταν πόλη πριν η 
Θεσσαλονίκη εμφανιστεί στην Ιστορία (315 π.Χ.). Επομένως, η ευθύνη 
τεράστια, για μια πόλη με τέτοιο πολιτισμικό βάρος. 

Η Βέροια μαζί με τις Αιγές είναι οι πιο σημαντικές πόλεις κατά την 
αυγή του Μακεδονικού βασιλείου. 

Η Βέροια αναβαθμίζεται σε νεωκόρο κατά την ρωμαϊκή εποχή και 
μπορεί να φιλοξενεί καθιδρύματα και εκδηλώσεις προς τιμήν του εκά-
στοτε Ρωμαίου αυτοκράτορα. 

Η Βέροια – κοιτίδα του Χριστιανισμού, η πόλη των ‘ευσχημόνων 
γυναικών’, κατά τον Απόστολο των Εθνών Παύλο. 

Η Βέροια και η περιοχή της, λίκνο του Χριστιανισμού, με τις βυζαντι-
νές εκκλησίες της, τις σκήτες εντός και εκτός πόλης και τα ασκηταριά 
και μοναστήρια στον Αλιάκμονα, στα Πιέρια και το Βέρμιο, πριν ακόμη 
εμφανιστεί ο μοναχισμός στο Αγ. Όρος.

Ο Δήμος Βέροιας με την μεγαλύτερη περιοχή NATURA2000 στο 
Βέρμιο. 

Όλα αυτά τα συγκριτικά πλεονεκτήματα οδηγούν στην πρόταση να 
καταστεί  

Ο ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΠΟΛΕΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

που δρομολογούμε μετά τις εκλογές, με πόλεις εντός και εκτός Ελ-
λάδος. 

Σ’ αυτό το ταξίδι πρωταγωνιστές οι ίδιοι οι συμπολίτες μας, στις πό-
λεις και στους οικισμούς μας! 
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ΠΡΟΤΑΣΗ
Εμπλουτισμός 
λειτουργίας 

του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας

Γράφει ο Νίκος
Μαυροκεφαλίδης*
 
Οι δήμοι και οι περιφέρειες συ-

γκροτούν τον πρώτο και δεύτερο 
βαθμό τοπικής αυτοδιοίκησης και 
ως έκφραση της λαϊκής κυριαρχίας 
αποτελούν θεμελιώδη θεσμό του 
δημόσιου βίου των Ελλήνων, όπως 
αυτός κατοχυρώνεται από τις δια-
τάξεις του άρθρου 102 του Συντάγ-
ματος και του Ευρωπαϊκού Χάρτη 
Τοπικής Αυτονομίας, που κυρώθηκε 
με το ν. 1850/1989.

Είναι αυτοδιοικούμενα κατά τόπο νομικά πρόσωπα δημοσίου 
δικαίου και αποτελούν τον πρώτο βαθμό τοπικής αυτοδιοίκησης. 
Ο δήμος μας, κατά το Νόμο 3852/2010, υπάγεται στους μεγάλους 
ηπειρωτικούς δήμους της χώρας. Το πληθυσμιακό του μέγεθος, 
καθορίζει εν πολλοίς και τη σχέση και την εξάρτηση του από την 
κεντρική διοίκηση καθώς και την ευθύνη των διοικούντων προς τον 
ιστορικό δήμο της Βέροιας.

Το δημοτικό συμβούλιο εκφράζει τις θέσεις του σε θέματα τοπι-
κού ενδιαφέροντος και γνωμοδοτεί, όποτε Δημόσιες Αρχές ή Αρ-
μόδια Όργανα ζητούν τη γνώμη του (άρθρο 65:Αρμοδιότητες του 
Δημοτικού Συμβουλίου).

Από το παραπάνω άρθρο συνάγεται, ότι οφείλει να έχει κάθε 
φορά ισχυρή θέση πάνω στα μεγάλα κεντρικά θέματα που απα-
σχολούν το δήμο και τους κατοίκους του. Τούτο δεν μπορεί να επι-
συμβαίνει ερήμην των δεκάδων φορέων του δήμου και εν τέλει της 
κοινωνίας. Αντιθέτως επιτυγχάνεται στον υψηλότερο βαθμό, όταν 
οι αποφάσεις πάνω σε κορυφαία κοινωνικά ζητήματα λαμβάνονται 
με διευρυμένες διαδικασίες, που  μπορεί να διοργανώνει, ο δήμος, 
σε μία περιοδικότητα και έκτακτα, όταν η συγκυρία το επιβάλλει.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, σε κάθε ημερολογιακό έτος μπορεί να 
σχεδιάζει τρεις Ειδικές, αποκλειστικές,  συνεδριάσεις με ένα και 
μοναδικό θέμα, κάθε φορά, που θα έχει προετοιμαστεί επιμελώς 
με τη συμμετοχή, κυρίως, των κοινωνικών φορέων που έχουν συ-
νάφεια με το εισαγόμενο, στην ειδική συνεδρίαση, θέμα. Μέσα από 
τη ζύμωση και το συγκερασμό των θέσεων θα μπορεί το δημοτικό 
συμβούλιο να έχει και τη γενική θέση των δημοτών για τα κορυ-
φαία θέματα. Βεβαίως, τα πορίσματα των ειδικών συνεδριάσεων 
δε θα συνιστούν αποφάσεις εκτελεστές, αλλά δεξαμενή των κοινω-
νικών θέσεων πλατύτερη από αυτή ενός δημοτικού συμβουλίου, 
που ίσως και να μη διαθέτει ενίοτε τις ιδιαίτερες γνώσεις επί όλων 
των κεντρικών ζητημάτων.

H παρούσα  πρόταση σκοπεύει στην  προώθηση και εφαρμογή 
αμεσοδημοκρατικής λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου, πάνω 
στα κορυφαία κοινωνικά ζητήματα.

Ενδεικτικά θέματα των ειδικών συνεδριάσεων θα μπορούσαν 
να είναι: παιδεία, υγεία, πολιτισμός, νεολαία, αστικό και περιαστικό 
περιβάλλον, πρωτογενής και δευτερογενής τομέας, τουρισμός, 
κοινωνικοί θεσμοί κ.ά.

Πέραν των εκπροσώπων κοινωνικών φορέων, στις ειδικές 
συνεδριάσεις να καλούνται επιστήμονες  κι από τις τριτοβάθμιες 
σχόλες.

Οι προτάσεις, οι θέσεις και τα αποτελέσματα αυτών των θεμα-
τικών συνεδριάσεων θα αποτελούν μεσομακροπρόθεσμα το περι-
εχόμενο της τράπεζας ιδεών και θέσεων των κοινωνικών φορέων 
και συνακόλουθα των δημοτών.

 *Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Βέροιας
Πρώην πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ 1η ενότητα
Ο ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Τα Πεπραγμένα της Απερχόμενης Διοίκησης



Ο γνωστός δικηγόρος, πρόεδρος 
της Τοπικής Οργάνωσης Ν.Δ. Βέροι-
ας και υποψήφιος δημοτικός σύμ-
βουλος με τον συνδυασμό «Ισχυρός 
Δήμος» του Κώστα Παλουκίδη, Θω-
μάς Παπαδόπουλος μίλησε ζωντανά 
το μεσημέρι της Τετάρτης(27/9) στην 
εκπομπή Λαϊκά&Αιρετικά του ΑΚΟΥ 
99,6 για τις υψηλές προσδοκίες που 
έχουν την Κυριακή των εκλογών, 
που εδράζονται στην αγάπη και το 
ενδιαφέρον που δείχνει καθημερινά 
ο κόσμος. 

Για την συγκυβέρνηση Βοργιαζί-
δη με τον προηγούμενο «γαλάζιο» 
συνδυασμό Μπατσαρά που ήταν 
μέλος του και ο Κώστας Παλουκίδης 
σχολίασε: «Ο προηγούμενος νόμος 
επέβαλε την συνεργασία μεταξύ των 
παρατάξεων για να μην υπάρξει α-
κυβερνησία. Δεν ήταν απλώς θέμα 
επιλογής, αλλά αναγκαιότητας. Ω-
στόσο ξεκίνησαν μαζί, αλλά δεν έφτασαν μέχρι τέλους μαζί, αφού 
υπήρξαν φωνές που διαχώρισαν την θέση τους και αποχώρησαν, 
μεταξύ αυτών και ο Κώστας Παλουκίδης, ο οποίος διατράνωσε 
την αντίθεσή του απέναντι στην διοίκηση Βοργιαζίδη». 

Στο ερώτημα αν ο συνδυασμός τους έχει πρόγραμμα ο υπο-
ψήφιος δημοτικός σύμβουλος υπογράμμισε ότι ο συνδυασμός 
«Ισχυρός Δήμος» έχει καταρτήσει ένα πλήρες πρόγραμμα, που 
δίνει απαντήσεις και λύσεις σε όλο το φάσμα των ζητημάτων 
όχι μόνο της Βέροιας, αλλά και των παρατημένων χωριών του 
δήμου, που είναι σε κακή κατάσταση. Μια κακή κατάσταση που 
όπως ανέφερε ο κ. Παπαδόπουλος υφίσταται ακόμη και σε μικρά 
έργα που γίνονται στον δήμο μας  και οφείλονται στην έλλειψη 
επίβλεψης, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει πίεση στους εργολά-
βους και να τα κλείνουν κακήν-κακώς! 

Στο πεδίο των μεγάλων έργων που μπορούν να αναδείξουν τη 
Βέροια, ο Θωμάς Παπαδόπουλος ανέφερε την πρόταση Παλου-
κίδη, να γίνει επέκταση του κάθετου άξονα προς την Κατερίνη, 
κάτι που θα φέρει την θάλασσα πιο κοντά στον δήμο μας, αλλά 
και την διαδρομή για Αθήνα κατά 40 χλμ συντομότερη! Ενώ ε-
πεσήμανε ότι υπάρχει μια έκταση 600 στρεμμάτων κοντά στην 
οδό Θεσσαλονίκης, που έχει χαρακτηριστεί χώρος για βιοτεχνική 

και βιομηχανική χρήση, που θα μπορούσε να δώσει ώθηση στον 
δευτερογενή τομέα, αλλά ουδέποτε ήρθε στο δημοτικό συμβού-
λιο.

«Όλα αυτά χρειάζονται πρωτίστως σκέψη, φροντίδα και να 
σκύψουμε να ασχοληθούμε. Δεν απαιτούνται για όλα τεράστια 
κονδύλια, αλλά και όπου χρειαστούν ο νόμος προβλέπει επιχο-
ρήγηση 80% για την μελέτη και 100% για την υλοποίηση, κάτι 
που δεν γνωρίζω γιατί τόσα χρόνια δεν αξιοποιείται στον μέγιστο 
βαθμό», συμπλήρωσε ο κ. Παπαδόπουλος. 

Στο κλείσιμο της συνέντευξης ο Θωμάς Παπαδόπουλος ξεκα-
θάρισε ότι κατεβαίνει ως υποψήφιος γιατί αισθάνεται ότι δεν δικαι-
ούται πλέον με τις γνώσεις, αλλά και την εμπειρία που διαθέτει να 
κάθεται στον καναπέ του και απλώς να κρίνει, να γκρινιάζει και να 
μην συμμετέχει για να βοηθήσει με όλες τις δυνάμεις του τον τόπο 
μας. 

(Δείτε το βίντεο της συνέντευξης στο laosnews.gr και στο 
facebook)

	 	 Ζήσης	Μιχ.	Πατσίκας
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Κοντά στους δημότες 
ο υποψήφιος Δήμαρχος 

δήμου Νάουσας 
Νίκος Κουτσογιάννης

Η ακρίβεια και το αυξημένο κόστος παραγωγής ήταν το ση-
μαντικότερο θέμα που ανέδειξαν οι παραγωγοί στον Νίκο Κου-
τσογιάννη, στην διάρκεια της επίσκεψης του στη λαϊκή αγορά του 
Αγγελοχωρίου , το πρωί της Παρασκευής.

Η επίσκεψη του υποψήφιου δημάρχου του δήμου Ηρωικής Πό-
λεως Νάουσας, πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικό κλίμα, ενώ  ήταν 
συνοδευόμενος από υποψηφίους δημοτικούς συμβούλους του 
συνδυασμού του «Κοινός Τόπος για τον Δήμο Νάουσας».

Ο Νίκος Κουτσογιάννης, στο πλαίσιο της σημερινής περιοδείας 
του, συνομίλησε  με παραγωγούς, καταστηματάρχες, εργαζόμε-
νους και πολίτες της περιοχής για τα προβλήματα που αντιμετω-
πίζουν.

Θωμάς Παπαδόπουλος στον ΑΚΟΥ 99.6: 
«Αποφάσισα να είμαι υποψήφιος 
γιατί δεν δικαιούμαι με τις γνώσεις 

και την εμπειρία μου απλώς να κρίνω 
και να μην βοηθώ τον τόπο μου» 



Η Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας σε συνεργασία με το 
Thessaloniki Convention Bureau 
παρουσίασε με μεγάλη επιτυ-
χία στην Κυπριακή τουριστική 
αγορά, το «πακέτο» της ταξιδι-
ωτικής εμπειρίας με προορισμό 
την Ημαθία, σε εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 26 
Σεπτεμβρίου 2023 στο ξενοδο-
χείο Hilton Nicosia της Λευκωσί-
ας. Η εκδήλωση είχε τον γενικό 
τίτλο Connect in Cyprus και στο 
πλαίσιό της παρουσιάστηκε το 
σύνολο του τουριστικού προϊό-
ντος της Ημαθίας, η τοπική γα-
στρονομία, οι φυσικοί και πολι-
τιστικοί πόροι της περιοχής μας 
και ο πλούτος των ελκυστικών 
και συναρπαστικών προσφερό-
μενων ταξιδιωτικών εμπειριών 
της Ημαθίας. 

H στόχευση στην Κυπριακή 
τουριστική αγορά, έγινε μετά α-
πό προσεκτική ανάλυση των στοιχείων των αφίξεων στο Αεροδρόμιο 
«Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης, που εξυπηρετεί όλη την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς και των διανυκτερεύσεων στην περιοχή. 
Η Κύπρος αποτελεί μια από τις πλέον ισχυρές αγορές εισερχόμενου 
τουρισμού στη Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη περιοχή, όπως και στην 
Ημαθία και η ενίσχυση της ζήτησης, η εδραίωση της κυριαρχίας, αλλά 
και η περαιτέρω διεύρυνση των επιχειρηματικών σχέσεων με την προ-
έλκυση νέων τουριστικών επιχειρήσεων είναι εξαιρετικά σημαντική. Οι 
Κύπριοι επισκέπτες ενδιαφέρονται ιδιαιτέρως για τον θρησκευτικό αλλά 
και για τον οινικό τουρισμό, δύο πεδία θεματικού τουρισμού τα οποία 
μέσω πρωτοβουλιών και της Αντιπεριφέρειας Ημαθίας, είναι πολύ ανε-
πτυγμένα στην Ημαθία.

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗ

Η παρουσίαση των προορισμών πραγματοποιήθηκε από εκπροσώ-
πους φορέων με μεγάλη προσέλευση δημοσιογράφων, travel agents, 
tour operators και άλλων εκπροσώπων της Κυπριακής τουριστικής 
αγοράς. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρέσβης της 
Ελλάδας στη Κύπρο, Ιωάννης Παπαμελετίου, ο οποίος απηύθυνε χαι-
ρετισμό και ο προϊστάμενος υπηρεσίας ΕΟΤ Κύπρου, Πέτρος Σαγάνας. 

Με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας Κώστα Καλαϊτζίδη, η 
παρουσίαση της Ημαθίας, στην εκδήλωση της Κύπρου της Κύπρου ή-
ταν συλλογική με τη συμμετοχή εκπροσώπων της Ένωσης Ξενοδόχων 
Ημαθίας, της Ένωσης Οινοποιών - Αμπελουργών Νάουσας και του 
Τουριστικού Ομίλου Βέροιας ενώ εκ μέρους της Π.Ε. Ημαθίας στην εκ-
δήλωση συμμετείχε Μαρία Ανδρεάδου στέλεχος της υπηρεσίας με αρ-
μοδιότητα τη στρατηγική για την τουριστική προβολή της περιοχής μας,

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗ
Ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Κώστας Καλαϊτζίδης, στον χαιρετι-

σμό του στην εκδήλωση, που παρουσιάστηκε μέσω βίντεο, ανέφερε τα 
εξής:

«Αγαπητοί καλεσμένοι μας καλωσορίσατε στην σημερινή μας εκδή-
λωση, στην οποία δυστυχώς δεν μπόρεσα να παραβρεθώ λόγω ανει-
λημμένων υποχρεώσεων καθώς βρισκόμαστε εν μέσω προεκλογικής 
περιόδου. Η παρουσία μας, ως Ημαθία, στην σημερινή εκδήλωση δεν 
αποτελεί μόνο άλλη μια δράση εξωστρέφειας αλλά πάνω από όλα  είναι 
μια προσπάθεια προβολής του τόπου μας – ως τουριστικό προορισμό 
- σε ένα κοινό που όλοι μας τόσο πολύ αγαπάμε και πάνω από όλα 
νιώθουμε δικό μας. 

Το ότι ως Ημαθία επιλέξαμε την Κύπρο , δεν έγινε τυχαία, αλλά ήταν 
μια πραγματική επιθυμία όλων των εμπλεκόμενων με τον τουρισμό 
φορέων της περιοχής μας οι οποίοι έχουν την διάθεση είτε να συνεργα-
στούν μαζί σας, είτε να σας φιλοξενήσουν. 

Κάθε προσπάθεια όμως για τουριστική προβολή, για να πετύχει, 
χρήζει συνεργιών. Έτσι, και εμείς είμαστε σήμερα εδώ, μια μικρή αλλά 
τόσο σημαντική για τον τόπο μας, ομάδα ατόμων και συγκεκριμένα εκ-
πρόσωποι από την ΠΕ Ημαθίας, από την Ένωση Ξενοδόχων Ημαθίας, 
από τον Σύνδεσμο Οινοποιών και Αμπελουργών Νάουσας καθώς και 
από τον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας. ‘Ολοι μαζί με έναν κοινό σκοπό που 
δεν είναι άλλος παρά να σας προσφέρουμε με τον καλύτερο τρόπο μια 
μικρή γεύση από την Ημαθία. Την ερατεινή Ημαθία όπως την αναφέρει 
ο Όμηρος… 

- με την σπουδαία εθνική προσφορά της όπου μια από τις κορυφαί-
ες στιγμές είναι το Ολοκαύτωμα της Νάουσας και η θυσία των γυναι-
κών,

 - με την περιοχή του Ρουμλουκιού, τον τόπο των Μυστικών του 
Βάλτου όπου γράφτηκαν ηρωικές στιγμές από το έπος του μακεδονικού 
αγώνα, αλλά και με την πλούσια πολιτιστική της κληρονομιά,

 - με τις Αιγές, την πρώτη πρωτεύουσα των Μακεδόνων και τους 
τάφους των Μακεδόνων Βασιλέων, μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της UNESCO

 - με την τεράστια χριστιανική της παράδοση και μνημεία μοναδικά 
όπως το Βήμα του Αποστόλου Παύλου και η Παναγία Σουμελά, 

- τα δύο χιονοδρομικά της κέντρα στο Σέλι και στα 3-5 Πηγάδια, 
- τις ανθισμένες ροδακινιές του Ημαθιώτικου κάμπου
- την ιδιαίτερη τοπική γαστρονομία της αλλά και την ξακουστή οινο-

ποιητική ζώνη του ξινόμαυρου κρασιού.
Σημεία ενδιαφέροντος αλλά και εμπειρίες που σας καλούμε να ζήσε-

τε όλοι από κοντά στην επόμενή σας επίσκεψη στη Βόρεια Ελλάδα! Η 
Ημαθία και οι άνθρωποί της, όλοι μας, σας περιμένουμε !»

Στην εκδήλωση παρουσίασαν τις δράσεις και μίλησαν οι:
Δημήτριος Γανίτης, Marketing & Communications Manager 

Thessaloniki Convention Bureau
Μαρία Ανδρεάδου, Στέλεχος Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
Δημήτριος Μάντσιος, Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων Ημαθίας
Πέτρος Καρυδάς, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης 

Οινοποιών και Αμπελουργών Νάουσας
Γιάννα Πιλιτσίδου, Πρόεδρος του Τουριστικού Ομίλου Βέροιας
Φώτης Παπαστεφάνου, Στέλεχος Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονί-

ας
Ακολούθησε δείπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου, όπου παρου-

σιάστηκαν εκλεκτά προϊόντα της Ημαθίας όπως το ξινόμαυρο κρασί 
Νάουσας και το περίφημο ρεβανί Βεροίας.
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Κατόπιν εντολής της Δικηγόρου Βέροιας κ. Παγώνας – Αλε-

ξάνδρας Γκίκα, πληρεξούσια της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» με 
Α.Φ.Μ. 094014201, που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Αιόλου 
αριθ. 86 και εκπροσωπείται νόμιμα, επιδόθηκε στην κ. Εισαγ-
γελέα Πρωτοδικών Βέροιας, για λογαριασμό της Αργυρώς 
Ζαφειροπούλου του Βασιλείου με Α.Φ.Μ. 120313270, τέως 
κατοίκου Λιανοβεργίου Ημαθίας και ήδη αγνώστου διαμονής, 
σύμφωνα με το άρθρα 134 παρ. 1 και 135 παρ. 1 του Κ . Πολ. 
Δ., πιστό αντίγραφο από την υπ’ αρ. 69/ΤΜ/2022 ΑΠΟΦΑΣΗ του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, που σύμφωνα με το διατα-
κτικό της: ΔΙΚΑΖΕΙ ερήμην της εναγόμενης. ΟΡΙΖΕΙ το παράβολο 
της ανακοπής ερημοδικίας σε 150 € ευρώ. ΔΕΧΕΤΑΙ την αγωγή. 
ΥΠΟΧΡΕΩΝΕΙ την εναγόμενη να καταβάλει, στην ενάγουσα το 
ποσό των 74.951,32 €, με το νόμιμο τόκο από την επομένη της ε-
πίδοσης της αγωγής και μέχρι την πλήρη εξόφληση. ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ 
την εναγόμενη στα δικαστικά έξοδα της ενάγουσας τα οποία ορίζει 
σε τρεις χιλιάδες 3.000,00 €. Για την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ 
αριθμ. 3383/29-09-2023 έκθεση επίδοσης της Δικαστικής  Επιμε-
λήτριας της Περιφερείας του Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα το 
Πρωτοδικείο Βέροιας) Φωτεινής Τσατσάνη, κατοίκου Βεροίας, οδός 
Κεντρικής 61.

  Βέροια 29-09-2023
Η Δικαστική Επιμελήτρια

ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΤΣΑΝΗ
ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

Η ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΣΗ 

ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ  

Η πρόσφατη επιδημική κρίση, σε συνδυασμό 
με τη συνεχιζόμενη πολεμική σύγκρουση στην γει-
τονική περιοχή, καθώς και τα τελευταία καταστρο-
φικά φυσικά φαινόμενα, συνοδεύονται από αναπό-
φευκτες κοινωνικές και θεσμικές επιπτώσεις, που 
πλήττουν δραματικά τη ποιότητα ζωής των πολι-
τών και υπονομεύουν το μέλλον των νέων μας.  

Οι αυτοδιοικητικές εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 
2023, θέτουν αυτή τη πρόκληση στη Δημοτική Αρ-
χή που θα αναδειχθεί. 

 Ως ενεργός πολίτης έχω χρέος να διασφαλίσω 
την ευημερία και την ανάπτυξη της πόλης μου, αλ-
λά και των κατοίκων της. 

 ΖΗΤΩ τη στήριξή σας, ώστε με τη ψήφο σας 
και την αγάπη που έχω για τη Βέροια να μπορέσω 
να αξιοποιήσω τις ιδέες μου, την εμπειρία μου και 
την όρεξη για δουλειά, για τη συνολική αναπτυξια-
κή πορεία του τόπου. 

 Με Όραμα και Τόλμη, με Ειλικρίνεια και Συνέ-
πεια.

 
Βασιάδη Ζωή

 Υποψήφια Σύμβουλος
 κοινότητας Βεροίας

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε 
στη Λευκωσία η προβολή της Ημαθίας 

στην Κυπριακή τουριστική αγορά
-Συλλογική προσπάθεια με πρωτοβουλία του Κώστα Καλαϊτζίδη



Ο συνδυασμός του «ΕΝΑ Μαζί» με επικε-
φαλής τον νυν Δήμαρχο Νάουσας και εκ νέου 
υποψήφιο δήμαρχο,  Νικόλα Καρανικόλα, έ-
δωσε στη δημοσιότητα το πρόγραμμά του σε 
όλους τους τομείς, ενόψει της νέας δημοτικής 
θητείας 2024 – 2028. 

Ένα πρόγραμμα εφαρμόσιμο, με ρεαλιστι-
κές και καινοτόμες προτάσεις, που περιλαμ-
βάνει παράλληλα τις μεγάλες δεσμεύσεις για 
την επόμενη θητεία και το όραμα για τον Δήμο 
Νάουσας του 2030.

Ένα πρόγραμμα που ανταποκρίνεται σε 
όλα τα πεδία που απασχολούν τους πολίτες. 
Σχεδιασμένο σήμερα για το αύριο και για το 
μέλλον των παιδιών, των οικογενειών μας και 
όλων των δημοτών.

«Έχουμε την εμπιστοσύνη σε όλες και ό-
λους εσάς ότι την Κυριακή της 8ης Οκτωβρίου 
θα επιλέξετε για τον Δήμο Νάουσας τη συνέχι-
ση της αναπτυξιακής πορείας που ξεκινήσαμε 
για τον τόπο μας και θα μας δώσετε τη νίκη 
από την 1η Κυριακή! 

Αγκαλιάζουμε την ευθύνη.
Προχωράμε Μαζί!»
Το πρόγραμμα του συνδυασμού δημοσιεύε-

ται και στον ακόλουθο σύνδεσμο
https://karanikolas.gr/dimos-naousas-2030/
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Κατόπιν εντολής της Δικηγόρου του Δικηγόρου Αθηνών Χα-

ρακτινιώτη Ανδρέα – Γεράσιμου, πληρεξούσιου της  ανώνυμης 
τραπεζικής εταιρείας «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», 
με ΑΦΜ 094014201 που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου αριθ. 86 
και εκπροσωπείται νόμιμα, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρω-
τοδικών Βέροιας, για λογαριασμό της Κοτσερίδου Ελένης του 
Παύλου με ΑΦΜ 111401572 πρώην κάτοικου Βέροιας Ημαθίας, 
Ηρακλέους 40 και ήδη αγνώστου διαμονής, πιστό αντίγραφο 
από την 26-07-2023 Αγωγή, υπέρ της πρώτης κατά της δεύτερης, 
που απευθύνεται στο Ειρηνοδικείο Βέροιας. Μαζί με την από 17-
08-2023 έκθεση κατάθεσης δικογράφου αγωγής τακτικής με αριθμ 
58/2023, του κ. Γραμματέα του ως άνω δικαστηρίου που πιστο-
ποιεί την κατάθεση του δικογράφου και υπενθυμίζει ότι: •Η αγωγή 
επιδίδεται στον εναγόμενο μέσα σε προθεσμία 30 ημερών από την 
κατάθεσή της και αν αυτός ή κάποιος από τους ομόδικους διαμέ-
νει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης διαμονής μέσα σε προθεσμία 
60 ημερών. Αν η αγωγή δεν επιδοθεί μέσα στην προθεσμία αυτή 
θεωρείται μη ασκηθείσα. Το ίδιο ισχύει και για την αίτηση επανα-
φοράς μετά από ματαίωση. •Παρεμπίπτουσες αγωγές, ανταγωγές, 
παρεμβάσεις, προσεπικλήσεις και ανακοινώσεις δίκης κατατίθενται 
και επιδίδονται σε όλους τους διαδίκους μέσα σε προθεσμία (60) 
ημέρες από την κατάθεση της αγωγής. Παρεμβάσεις μετά από 
προσεπίκληση ή ανακοίνωση κατατίθενται και επιδίδονται σε όλους 
τους διαδίκους μέσα σε προθεσμία 90 ημερών από την κατάθεση 
της αγωγής. Αν ο αρχικός εναγόμενος ή κάποιος από τους ομοδί-
κους του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης διαμονής, οι ως 
άνω προθεσμίες παρατείνονται σε 90 ημέρες και 120 ημέρες, αντί-
στοιχα, από την κατάθεση της αγωγής. •Μέσα σε 90 ημέρες από τη 
λήξη της προθεσμίας για την επίδοση της αγωγής κατά την παρ. 2 
του άρθρου 215, οι διάδικοι οφείλουν να καταθέσουν τις προτάσεις 
και να προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα διαδικαστικά 
έγγραφα που επικαλούνται με αυτές, το αποδεικτικό επίδοσης της 
αγωγής, καθώς και τα πληρεξούσια έγγραφα προς τους δικηγόρους 
κατά το άρθρο 96. Η προθεσμία αυτή παρατείνεται σε 120 ημέρες 
από τη λήξη της προθεσμίας επίδοσης της αγωγής για όλους τους 
διαδίκους, αν ο εναγόμενος ή κάποιος από τους ομόδικούς του δι-
αμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης διαμονής. •Στην περίπτωση 
έκδοσης παραπεμπτικής απόφασης λόγω καθ’ ύλην ή κατά τόπον 
αναρμοδιότητας ή λόγω μη εισαγωγής της υπόθεσης κατά την προ-
σήκουσα διαδικασία, οι ως άνω προθεσμίες των 90 ή 120 ημερών 
για την κατάθεση των προτάσεων αρχίζουν από την κατάθεση της 
κλήσης. Το ίδιο ισχύει, αν το δικαστήριο κηρύξει απαράδεκτη η 
συζήτηση της αγωγής. Οι αμοιβαίες αντικρούσεις γίνονται με προ-
σθήκη στις προτάσεις, η οποία κατατίθεται μέσα στις επόμενες 15 
ημέρες από τη λήξη της παραπάνω προθεσμίας. Επισημαίνεται ότι 
εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δεν λαμβάνονται υπόψη. 
Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία παρατεί-
νεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. Για την επίδοση συντάχθηκε η 
υπ’ αριθμ. 3384/29-09-2023 έκθεση επίδοσης της Δικαστικής  Επι-
μελήτριας της Περιφερείας του Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα το 
Πρωτοδικείο Βέροιας) Φωτεινής Τσατσάνη, κατοίκου Βεροίας, οδός 
Κεντρικής 61.
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ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΤΣΑΝΗ
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ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

Βεροίας: «Ἡ ἐν Χριστῷ ζωή 
γεννᾶται μέσα στήν ψυχή μας»

 Το απόγευμα της Πέμπτης, 28ης Σεπτεμβρίου, ο Σεβασμι-
ώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων στη σειρά των διαδικτυακών εκπομπών «Επισκο-
πικός Λόγος» ανέπτυξε το θέμα: «Ἡ ἐν Χριστῷ ζωή γεννᾶται 
μέσα στήν ψυχή μας».

Ο διαδικτυακός «Επισκοπικός Λόγος» μεταδίδεται κάθε Πέ-
μπτη στις 7:00 μ.μ. στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook, στο κανάλι στο Youtube 
καθώς και στον ραδιοφωνικό σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως 
μας «Παύλειος Λόγος 90.2 FM».

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ 

του Κυριάκου και της Ζωγράφας, το 
γένος Σκηπητάρη, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΠΑΠΑΓΕΩΡ-
ΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Δημητρίου και της 
Τρυφωνίας, το γένος Ντέντου, που γεν-
νήθηκε στο Ντόρτμουντ Γερμανίας και 

κατοικεί στο Αγγελοχώρι Ημαθίας, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αντωνίου Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΑΝΑΣΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Θω-

μά και της Παρθένας, το γένος Νικο-
πούλου, που γεννήθηκε στη Βέροια και 
κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας και 
η ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ του 
Ιωάννη και της Ρουντάνα, το γένος Ιω-
ακειμίδη, που γεννήθηκε Γκεοργκιέβκσι 

Σταυρούπολης Ρωσίας και κατοικεί στο Μακροχώρι Η-
μαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που 
θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

Με παρέμβασή του στον αρμόδιο Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 
κ. Δημήτρη Παπαστεργίου, ο Βουλευτής, Τάσος Μπαρτζώκας, έθεσε το με-
γάλο πρόβλημα που έχει προκύψει τους τελευταίους μήνες και αφορά στις 
καθυστερήσεις έκδοσης ΑΜΚΑ σε πολίτες τρίτων χωρών που εισέρχονται 
στη χώρα μας για εποχική εργασία.

Όπως τόνισε ο Βουλευτής, σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό πλαί-
σιο, οι εργοδότες οφείλουν να καταβάλουν εργόσημο στους εργάτες γης, 
ωστόσο σε πολλές περιπτώσεις παρατηρήθηκε, ότι το σύστημα δεν είχε 
προχωρήσει στην απαραίτητη έκδοση Α.Μ.ΚΑ. Το πρόβλημα εντοπίζεται 
και στο Νομό Ημαθίας, αλλά στην πραγματικότητα αφορά σε ολόκληρη την 
ελληνική επικράτεια.

Ο Υπουργός, κ. Παπαστεργίου, ανταποκρίθηκε άμεσα, μόλις πληρο-
φορήθηκε τη δυσλειτουργία του συστήματος, ενώ ήδη έχουν αρχίσει να 
εκδίδονται Α.Μ.Κ.Α για τους πολίτες τρίτων χωρών που ήταν σε αναμονή. 
Μάλιστα, ο Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης ευχαρίστησε τον Τάσο 
Μπαρτζώκα για την εποικοδομητική και άψογη συνεργασία που έφερε άμε-
σα αποτελέσματα.

Για άλλη μία φορά, ο Τάσος Μπαρτζώκας αγωνίζεται και καταφέρνει να 
λυθούν προβλήματα της καθημερινότητας, και ακόμα περισσότερο τα προ-
βλήματα του αγροτικού κόσμου. 

Με παρέμβαση Μπαρτζώκα 
στον Υπουργό Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης, επιλύθηκε 
το πρόβλημα με τις 

καθυστερήσεις στην έκδοση 
ΑΜΚΑ για τους 

αλλοδαπούς εργάτες γης

ΕΝΑ Μαζί: «Αγκαλιάζουμε την 
ευθύνη. Προχωράμε Μαζί!»

Στη δημοσιότητα το πρόγραμμα του συνδυασμού
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Από το γραφείο Τύ-
που του Υπ. Δημάρχου 
Δ. Βέροιας Κ. Βοργιαζίδη 
αποστέλλεται αναλυτικά 
ο 5ος από τους οκτώ ά-
ξονες του προγράμματος 
του συνδυασμού του για 

τη νέα δημοτική περίοδο 
«Άξονας 5ος: Οικονομία φιλική προς το περιβάλλον»
Το Πρόγραμμα του Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη για την επό-

μενη πενταετία (2024-2028)
Στο πλαίσιο της Πράσινης Μετάβασης εφαρμόζουμε ένα ολοκλη-

ρωμένο σχέδιο ενεργειακής διαχείρισης ώστε να αξιοποιηθούν στο 
μέγιστο οι διαθέσιμοι πόροι και να εξοικονομήσουμε χρήματα και 
φυσικούς πόρους προς όφελος του Δήμου, των δημοτών και του 
περιβάλλοντος, εξασφαλίζοντας μια τοπική οικονομία φιλική προς 
το περιβάλλον, με σεβασμό προς τις επόμενες γενιές. 

Τι πετύχαμε: 
• Υλοποιήσαμε ή ολοκληρώνουμε έργα ενεργειακής αναβάθμι-

σης  Δημοτικών Κτηρίων συνολικού προϋπολογισμού 3.215.554€ 
που περιλαμβάνουν:

o την Ενεργειακή Αναβάθμιση του 2ου Δημοτικού Σχολείου
o την Ενεργειακή Αναβάθμιση του 6ου και 13ου Δημοτικού Σχο-

λείου 
o την Ενεργειακή Αναβάθμιση του 16ου Δημοτικού Σχολείου
o  την Ενεργειακή Αναβάθμιση του Φιλίππειου Κλειστού Γυμνα-

στηρίου 
• Ολοκληρώσαμε τη βιοκλιματική αναβάθμιση των σχολικών 

αυλών των 5ου, 8ου και 12ου Δημοτικών Σχολείων και του 2ου Γυ-
μνασίου Βέροιας

• Υλοποιήσαμε Πρόγραμμα Βιώσιμης Μικροκινητικότητας που 
προβλέπει την προμήθεια 36 κοινόχρηστων ηλεκτροκίνητων ποδη-
λάτων  κι ενός ηλεκτρονικού ποδηλάτου για ΑμΕΑ 

• Ολοκληρώσαμε το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας 
(ΣΒΑΚ) 

• Υλοποιήσαμε το Σχέδιο Φόρτισης Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) Δήμου 
Βέροιας

• Ολοκληρώνουμε το Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας Δήμου 
Βέροιας

• Δρομολογήσαμε την εγκατάσταση και λειτουργία Φωτοβολταϊ-
κού Συστήματος Ισχύος 421,20kW στις εγκαταστάσεις του Βιολογι-
κού Καθαρισμού Βέροιας

• Υποβάλαμε πρόταση για την προμήθεια επιπλέον 10 ηλεκτρο-
κίνητων οχημάτων αξίας 1.631.344€

Και προχωράμε:
Εξοικονόμηση ενέργειας 
• Ενεργειακή αναβάθμιση 10ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας και 

Γυμνασίου-Λυκείου Ριζωμάτων μέσα από το πρόγραμμα «ΗΛΕ-
ΚΤΡΑ» όπου έχει υποβληθεί σχετική πρόταση 

• Διεκδίκηση χρηματοδότησης για έργα ενεργειακής αναβάθμι-
σης των υπόλοιπων σχολικών κτηρίων 

•  Τοποθέτηση φωτοβολταϊκών συστημάτων σε δημοτικά κτήρια, 
όπου είναι εφικτό, για την ενεργειακή αυτονομία των κτηρίων και τη 
μείωση του κόστους ενέργειας 

• Ενεργειακή αναβάθμιση όλων των κτηρίων πολιτισμού 
• Αντικατάσταση όλων των φωτιστικών σωμάτων του δημοτικού φω-

τισμού με λαμπτήρες εξοικονόμησης ενέργειας τύπου LED
• Ενίσχυση του στόλου οχημάτων του δήμου με όσο το δυνατόν πε-

ρισσότερα ηλεκτροκίνητα αυτοκίνητα και μηχανήματα 

Αποτελεσματική Διαχείριση Αποβλήτων – Ανακύκλωση – Κυ-
κλική Οικονομία 

Στόχος μας είναι η εφαρμογή βέλτιστων πρακτικών στη διαχείρι-
ση των αποβλήτων με έμφαση στην πρόληψη, την προετοιμασία για 
επαναχρησιμοποίηση και την ανακύκλωσή τους. Εφαρμόζοντας τις 
αρχές της κυκλικής οικονομίας και έχοντας ως πυξίδα ότι το τρίπτυχο 
οικονομία, ανακύκλωση και σύγχρονη διαχείριση των απορριμμάτων 
δημιουργεί και νέες θέσεις εργασίας ενώ παράλληλα προστατεύει το 
περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, αποτελώντας έναν σύγχρονο 
τρόπο συνύπαρξης με τη φύση. 

Στο πλαίσιο αυτό, προωθούμε: 
• Τη σύσταση γραφείου ανακύκλωσης – κυκλικής οικονομίας
• Τη δημιουργία Κέντρου Συλλογής - Αποθήκευσης – Προετοιμασίας 

για Διάθεση Ανακυκλώσιμων Αποβλήτων, συμπεριλαμβανομένων και 
των Αποβλήτων Εκσκαφών Κατασκευών και Κατεδαφίσεων (Α.Ε.Κ.Κ.), 
υπολειμμάτων ξύλου και Χρησιμοποιημένων ελαστικών οχημάτων

• Τη σταδιακή ανάπτυξη της διαχείρισης των Οργανικών Οικιακών 
Βιοαποβλήτων (καφέ κάδος) με πρώτο βήμα την τοποθέτηση ειδικών 
κάδων στις επιχειρήσεις παραγωγής υπολειμμάτων τροφίμων (Ξενο-
δοχεία, Νοσοκομεία, στρατόπεδα, εστιατόρια, κ.λ.π.) Ανάπτυξη δικτύου 
χωριστής συλλογής έντυπου χαρτιού με την τοποθέτηση ειδικών κάδων 
σε όλες τις δημόσιες υπηρεσίες και τις σχολικές μονάδες

• Την επέκταση του δικτύου συλλογής ειδικών κατηγοριών αποβλή-
των 

• Την ανάπτυξη δικτύου συλλογής επικίνδυνων αποβλήτων που πα-
ράγονται αποκλειστικά από νοικοκυριά όπως:

o απόβλητα αμιάντου ή απόβλητα υλικών που περιέχουν αμίαντο 
o απόβλητα από χρώματα οργανικού διαλύτη, βερνίκια, διαλύτες, 

μελάνια ή προϊόντα καθαρισμού 
o Μικρές συσκευασίες φυτοπροστατευτικών προϊόντων
• Την επέκταση εφαρμογών και ευφυών συστημάτων στη διαχείριση 

των αποβλήτων με στόχο τη βελτιστοποίηση της διαχείρισης και της 
μείωσης του κόστους όπως:

o Εγκατάσταση ειδικών “έξυπνων” συστημάτων ανακύκλωσης 4 
ρευμάτων, συλλογής χαρτιών-πλαστικών-γυαλιών-μετάλλων και επι-
πλέον μικρών ΑΗΗΕ-τηγανελαίων, με ενεργειακή αυτονομία και σύστη-
μα ανταπόδοσης δημοτών

o Ανάπτυξη Διαδικτυακής Εφαρμογής (κλείσιμο ραντεβού από τους 
Δημότες) για προγραμματισμό αποκομιδής ογκωδών αποβλήτων (μι-
κρά έπιπλα, στρώματα, κ.α.) 

o Ανάπτυξη Διαδικτυακής Εφαρμογής (κλείσιμο ραντεβού από τους 
Δημότες) για προγραμματισμό αποκομιδής προϊόντων κλαδέματος και 
αποβλήτων κήπων  

Περιβάλλον – Πράσινο 
• Ολική ανάπλαση οδού Πιερίων με δενδροφύτευση από τη μια 

πλευρά της 
• Φύτευση δένδρων στις παρόδιες δεντροστοιχίες με επιλογή κατάλ-

ληλων ειδών με βάση οικολογικά κριτήρια και κριτήρια σκοπού χρήσης.
• Καθιέρωση μητρώου αστικού πρασίνου του Δήμου με κατάλληλα 

προγράμματα παρακολούθησης – αποτύπωσης όλων των δέντρων 
(G.I.S.) για καλύτερο έλεγχο, συντήρηση και λειτουργία των χώρων 
πρασίνου

• Δημιουργία ψηφιακού χάρτη χώρων πρασίνου
• Δημιουργία δικτύου pocket parks
•  Αναβάθμιση του δικτύου άρδευσης σε δεντροστοιχίες και πάρκα 

σε όλο το Δήμο Βέροιας
• Εγκατάσταση έξυπνων συστημάτων άρδευσης (πάρκα, παρτέρια)
• Ανανέωση σταδιακά των δημοτικών αλσών με κατάλληλη καλλιέρ-

γεια των  υφιστάμενων ειδών και  εισαγωγή νέων δένδρων με προτε-
ραιότητα στα πλατύφυλλα , προσαρμοσμένα στα τοπικά κλιματολογικά 
περιβάλλοντα

Προς μια Κλιματικά Ουδέτερη και Έξυπνη Βέροια 
Πρόσφατα εντάξαμε το Δήμο Βέροιας στο δίκτυο των 80 ελληνικών 

πόλεων που θα εργαστούν προς την κατεύθυνση επίτευξης της κλιματι-
κής ουδετερότητας - στο πλαίσιο της Αποστολής για τις «100 κλιματικά 
ουδέτερες και έξυπνες πόλεις μέχρι το 2030» μετά την υπογραφή του 
σχετικού μνημονίου συνεργασίας με τη Γενική Γραμματεία Χωρικού 
Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος του υπουργείου Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας. 

Στο πλαίσιο του μνημονίου, σχεδιάζουμε δράσεις που αποσκο-
πούν:

• Στην εφαρμογή περιβαλλοντικών και βιώσιμων πολιτικών
• Στην ενσωμάτωση τοπικών στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης, με σκο-

πό να γίνουν οι πόλεις πιο ανθρώπινες, ασφαλείς, ανθεκτικές και χωρίς 
αποκλεισμούς.

• Στην προστασία της βιοποικιλότητας.
• Στην προώθηση δημόσιων βιώσιμων συμβάσεων και επενδύσεων, 

για την καλύτερη εφαρμογή των περιβαλλοντικών και βιώσιμων πολιτι-
κών.

• Στην επένδυση στην κυκλική οικονομία.
• Στη συνεργασία κατά τον σχεδιασμό και την εφαρμογή για τη Βιώ-

σιμη Αστική Κινητικότητα.
#συνεχίζουμε_ακόμα_πιο_ψηλά

«Άξονας 5ος: Οικονομία φιλική προς το περιβάλλον»
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Νοβάκης Ηλίας
Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων MSc

Πρόεδρος Σωματείου Εργαζομένων
 Νοσοκομείου Βέροιας

Δήλωση υποψηφιότητας

Ως υγειονομικός, είναι εμφανές το ειλικρινές ενδι-
αφέρον μου για την προσφορά στον συνάνθρωπο. 
Αυτή την διάθεση για προσφορά, θέλω πραγματικά 
να εκφράσω, με την υποψηφιότητα μου ως δημοτι-
κός σύμβουλος στον Δήμο Βέροιας. Όπως ακριβώς 
την αισθάνομαι, με σχέδιο και όραμα για έναν Δήμο 
Ισχυρό, συστρατευόμενος με τον υποψήφιο Δήμαρχο 
Κώστα Παλουκίδη.

CMYK
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 3 /2023
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
για την υλοποίηση  της Δράσης

«ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ 

ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 
ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ»

(Περίοδος 2023-2024)
Συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ (ΕΚΤ+) 

και από εθνικούς πόρους

Ο ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
 Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των άρθρων 37 έως και 42 του ν. 4765/2021 «Εκσυγχρονι-

σμός του συστήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώ-
τατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 
6/τ. Α΄/15-1-2021), όπως ισχύει.

2. Τις διατάξεις του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/7-6-
2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 59 του Ν. 4821/2021 «Εκσυγχρονισμός του 
Ελληνικού Κτηματολογίου, νέες ψηφιακές υπηρεσίες και ενίσχυση της ψηφιακής 
διακυβέρνησης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 134/τ. Α΄/31-7-2021).

4. Τις διατάξεις του Ν. 4914/2022 «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή ανα-
πτυξιακών παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση 
Ανώνυμης Εταιρείας “Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε.” και άλλες 
διατάξεις» (ΦΕΚ 61/τ. Α΄/21-3-2022), όπως ισχύει. 

5. Τις διατάξεις των άρθρων 70 και 71 του Ν. 4982/2022  «Ίδρυση, ανάπτυ-
ξη, διαχείριση και λειτουργία των Επιχειρηματικών Πάρκων – Ενιαίο πλαίσιο 
ρύθμισης για τους φορείς Οργανωμένων Υποδοχέων Μεταποιητικών και Επι-
χειρηματικών Δραστηριοτήτων και άλλες διατάξεις για την ενίσχυση της ανάπτυ-
ξης» (ΦΕΚ 195/τ. Α΄/15-10-2022).

6. Τις διατάξεις του άρθρου 35 παρ. 1 του Ν. 5027/2023 (ΦΕΚ 48/τ. Α΄/2-3-
2023).

7. Τις διατάξεις του άρθρου 44 «Προσλήψεις και υπηρεσιακές μεταβολές 
προ της διενέργειας των περιφερειακών και δημοτικών εκλογών –Τροποποίηση 
περ. δ) δεύτερου εδαφίου και προσθήκη τρίτου εδαφίου στο άρθρο 17 του ν. 
3870/2010» του Ν. 5047/2023 (Α΄147).

8. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώ-
πων έναντι της επεξεργασίας των    δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για 
την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών    και την κατάργηση της οδηγί-
ας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία    Δεδομένων), καθώς και 
τις διατάξεις του νόμου του Ελληνικού Κοινοβουλίου 4624/2019   (ΦΕΚ 137/Α’) 
«Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 
της 27ης    Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι 
της επεξεργασίας δεδομένων    προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην 
εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680     του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες    διατάξεις».

9. Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/Α΄/17-12-2022) «Καθορισμός 
προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολό-
γιο)».

10. Την υπ’ αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/934/6966/21-4-2023 Κ.Υ.Α. των Υπουρ-
γών Οικονομικών-Εσωτερικών «Εξαιρέσεις από τον ετήσιο προγραμματισμό 
ανθρώπινου δυναμικού του δημόσιου τομέα του άρθρου 51 του ν. 4622/2019» 
(ΦΕΚ 2614/τ. Β΄/21-4-2023). 

11. Την υπ’ αριθ. 47217/19-05-2023 ΚΥΑ  «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολό-
γησης, Παρακολούθησης και Ελέγχου – Διαδικασία Εφαρμογής της Δράσης 
«Προώθηση  και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 
εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 
ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» της χρονικής 
περιόδου 2023-2024, συγχρηματοδοτούμενης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο+ στο πλαίσιο του Εταιρικού Συμφώνου για την Περιφερειακή Ανάπτυξη 
(ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 και από εθνικούς πόρους» 
(ΦΕΚ 3418/τ. Β΄/20-05-2023), όπως τροποποιήθηκε  και ισχύει με την υπ’ αριθ. 
74838/22-08-2023 ΚΥΑ (ΦΕΚ 5175/τ. Β’/24-08-2023).

12. Την υπ’ αριθ. 41087/29-11-2017 ΚΥΑ (ΦΕΚ 4249/τ. Β΄/5-12-2017) 
«Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών 
Σταθμών».

13. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 12158/19-06-2023 (ΑΔΑ: Ρ738465ΖΩ5-ΧΙΜ)  Πρό-
σκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης 
και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για την υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στο 
πλαίσιο της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους 
στην προσχολική  εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής 
ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απα-
σχόλησης» περιόδου 2023-2024, προς τις/τους ωφελούμενες/ους της εν λόγω  
Δράσης.

14. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 3116/06-07-2023 (ΑΔΑ: 6Ζ2Θ7ΛΛ-ΧΛ2) απόφα-
ση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας με θέμα: «Ένταξη της Πράξης 
«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 
εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 
ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης στην Κεντρική 
Μακεδονία για το σχολικό έτος 2023-2024» με Κωδικό ΟΠΣ 6001678 και ένταξη 
στο Πρόγραμμα Κεντρική Μακεδονία 2021-2027».

15. Τον ενδεικτικό και μη εξαντλητικό κατάλογο Φορέων ανά Νομό, που 
εκδήλωσαν την πρόθεσή τους να συμμετέχουν στο πλαίσιο της Δράσης «Προώ-
θηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση 
καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με 
αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2023-2024, κα-
τόπιν της από 19-06-2023 Ανακοίνωσης της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανά-
πτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για τον Δήμο Αλεξάνδρειας, φορέ-
ας:  «Δήμος Αλεξάνδρειας», Νομός Ημαθίας, Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

16. Την υπ’ αριθ. 148/24-07-2023 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Αλεξάνδρειας με θέμα: «Λήψη απόφασης για άμεση πρόσληψη παιδα-
γωγικού και βοηθητικού παιδαγωγικού προσωπικού για την κάλυψη άμεσων 
και πάγιων αναγκών των Βρεφονηπιακών και Παιδικών Σταθμών του Δήμου 

Αλεξάνδρειας».
17. Την υπ’ αριθ. 126/05-09-2022 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί κα-

τάργησης του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Αλεξάνδρειας 
με την επωνυμία: «Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Μέριμνας 
Δήμου Αλεξάνδρειας».

18. Την υπ’ αριθ. 214533/16-9-2022 Απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρω-
μένης Διοίκησης Μακεδονίας –Θράκης «Κατάργηση του Νομικού Προσώπου 
Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Αλεξάνδρειας Νομού Ημαθίας με την επωνυμία: 
«Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Μέριμνας Δήμου Αλεξάν-
δρειας» (ΦΕΚ 5001/τ. Β΄/26-9-2022).

19. Τον ισχύοντα Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) του Δή-
μου Αλεξάνδρειας μετά των τροποποιήσεων αυτού (ΦΕΚ: 1116/τ. Β’ 03-06-
2011, 1866/τ.Β’/26.05.2017, 87/τ.Β’/ 24-01-2019, 850/τ.Β’/12-03-2019 και 
6377/τ.Β’/15-12-2022), όπως ισχύει.

20. Την υπ. αριθ. 13723/07-07-2023 Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας 
του Δήμου Αλεξάνδρειας με θέμα: «Βεβαίωση περί εγγεγραμμένων πιστώσεων 
στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2023 και εφεξής».

Aνακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου, συνολικά τεσσάρων (4) ατόμων για την υλοποίηση της Δράσης 
«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολι-
κή εκπαίδευση, καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, 
εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχό-
λησης» περιόδου 2023-2024, του Δήμου Αλεξάνδρειας», που εδρεύει στην 
Αλεξάνδρειας της Π.Ε. Ημαθίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, 
έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), 
με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. 
ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ό-

τι ο φορέας/δομή θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» 
(voucher), σύμφωνα με τους εν γένει κανόνες του θεσμικού πλαισίου που 
τον/την διέπει, για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήρι-
ξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση, καθώς και 
για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με ανα-
πηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (Περίοδος 2023-2024), 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.47217/19-05-2023 ΚΥΑ (ΦΕΚ 3418/τ. Β΄/20-05-
2023), όπως τροποποιήθηκε  και ισχύει με την υπ’ αριθ. 74838/22-08-2023 
ΚΥΑ (ΦΕΚ 5175/τ. Β’/24-08-2023).

Οι επιλεγέντες/είσες οφείλουν να προσκομίσουν κατά την πρόσληψη 
στον Φορέα πιστοποιητικό υγείας, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. Υ1α/Γ.Π. οικ. 
76785 (ΦΕΚ 3758/τ. Β΄/25-10-2017) Υπουργική Απόφαση, όπως ισχύει.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

ΕΜΠΕΙΡΙΑ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ (ΤΕ) ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ (ΔΕ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Οι τρόποι υπολογισμού της εμπειρίας για τις ανωτέρω ειδικότητες 
περιγράφονται αναλυτικά στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων 
Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «10-6-2021» (βλ. 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ IΙ., ενότητα Ε., υποενότητα «ΤΡΟΠΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΜΠΕΙ-
ΡΙΑΣ»).

Επισημαίνεται ότι η Υπεύθυνη Δήλωση για την απόδειξη της εμπειρί-
ας, προσκομίζεται σε κάθε περίπτωση σύμφωνα με το ανωτέρω Παράρ-
τημα, καθόσον η βεβαίωση προϋπηρεσίας του Ηλεκτρονικού Εθνικού 
Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ) έχει καθαρά πληροφοριακό 
χαρακτήρα ως προς την ειδικότητα, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 8657/12-1-
2021 έγγραφο του Τμήματος Ασφάλισης Μισθωτών του e-ΕΦΚΑ.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (βλ. 

ΠΙΝΑΚΑ Β), των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να υπο-
βάλουν είτε αυτοπροσώπως είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή όλα 
τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση και το «Παράρτημα ανακοινώ-
σεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδο-
σης «10-6-2021» δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
I:«ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» του ανωτέρω Παραρτήμα-
τος, εκτός από την Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 που αναφέρεται στο ως 
άνω ΚΕΦΑΛΑΙΟ, στοιχείο 2. του Παραρτήματος αυτού.

Μέχρι ενσωματώσεως των σχετικών αλλαγών στο «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩ-
ΣΕΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδο-
σης «10-6-2021» ισχύουν τα παρακάτω:

• Με το άρθρο 82 του Ν. 5003/2022 (ΦΕΚ  230/τ.Α’/14-12-2022), το ανώτατο 
όριο ηλικίας συμμετοχής των υποψηφίων που αναφέρεται στα ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
ΕΠΙΛΟΓΗΣ του Παραρτήματος Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου 
Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «10-6-2021» ορίζεται: (α) το εξηκοστό έβδομο 
(67ο) έτος και (β) κατ’ εξαίρεση, έως το εβδομηκοστό (70ο) έτος για όσους υποψη-
φίους έχουν συμπληρώσει  το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν 
συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

Για την συμμετοχή των ανωτέρω υποψηφίων της περίπτωσης (β) απαιτείται να 
υποβληθεί χωριστή υπεύθυνη δήλωση, στην οποία να δηλώνουν ότι μέχρι τη λήξη 
προθεσμίας υποβολής της αίτησης δεν έχουν θεμελιώσει δικαίωμα συνταξιοδότησης.

• Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής που απαιτούνται από την 
Ανακοίνωση πρέπει απαραιτήτως να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή 
τους στην ελληνική γλώσσα και να έχουν επικυρωθεί, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου 
(ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «10-6-2021» και ειδικότερα στην τελευταία ενότητα 
του Κεφαλαίου Ι με τίτλο «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕ-
ΒΑΙΩΣΕΩΝ». 

Σημειώνεται ότι από 1.9.2021 (κατάργηση μεταφραστικής υπηρεσίας Υπουργείου      
Εξωτερικών 31/8/2021- άρθρο 478 παρ. 6 ν. 4781/2021), οι υποψήφιοι μπορούν να 
αναζητούν και να επιλέγουν μεταφραστή στη διεύθυνση metafraseis.services.gov.gr 
ή μέσω της εφαρμογής «Πιστοποιημένοι Μεταφραστές» της Ενιαίας Ψηφιακής 
Πύλης gov.gr. Συγκεκριμένα, η πρόσβαση στην εφαρμογή θα γίνεται ακολουθώντας 
τα εξής βήματα: πληκτρολόγηση της διεύθυνσης www.gov.gr, επιλογή της κατηγορίας 
Πολίτης και καθημερινότητα, και στη συνέχεια επιλογή Μεταφράσεις, Αναζήτηση πι-
στοποιημένου μεταφραστή, Είσοδος στην υπηρεσία. 

• Στις παρ. 13 και 14 του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ Ι : ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ του ως άνω ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ (σελ. 26, 27, 28, 29 και 30), όπου 
γίνεται αναφορά στα Κέντρα Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), προστίθεται το 
κάτωθι κείμενο:

Πιστοποιητικά Κέντρων Πιστοποίησης (ΚΕ.Π.Α.) σε ισχύ θεωρούνται όσα βεβαιώ-
νουν το προβλεπόμενο ποσοστό αναπηρίας και τα οποία:

α) Αναφέρουν ότι ισχύουν εφ’ όρου ζωής ή ισχύουν επ’ αόριστο ή η πάθηση είναι 
μη αναστρέψιμη.

β)Αναφέρουν συγκεκριμένη χρονική διάρκεια ισχύος (από…. έως….) της πιστο-
ποίησης, η οποία να ισχύει τουλάχιστον μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής.

12 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου7-8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 202130 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 

θέσης 
Υπηρεσία 

Έδρα 

υπηρεσίας 
Κλάδος / Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 

101 

Δήμος 
Αλεξάνδρειας 

(για τη 
στελέχωση 

των παιδικών 
σταθμών του 

Δήμου 
Αλεξάνδρειας) 

Αλεξάνδρεια 
Ημαθίας 

ΤΕ Παιδαγωγών 
Πρώιμης Παιδικής 

Ηλικίας / 
ΤΕ Παιδαγωγών 

Πρώιμης Παιδικής 
Ηλικίας 

Από την υπογραφή 
της 

σύμβασης έως 31-08- 
2024, 

με δυνατότητα 
ανανέωσης ή 
παράτασης 

σε περίπτωση 
συνέχισης 

της δράσης 

1 

102 

Δήμος 
Αλεξάνδρειας 

(για την 
στελέχωση  

των παιδικών 
σταθμών του 

Δήμου 
Αλεξάνδρειας) 

Αλεξάνδρεια 
Ημαθίας 

ΔΕ Βοηθών 
Βρεφονηπιοκόμων/ 

ΔΕ Βοηθών 
Βρεφονηπιοκόμων 

Από την υπογραφή 
της 

σύμβασης έως 31-08- 
2024, 

με δυνατότητα 
ανανέωσης ή 
παράτασης 

σε περίπτωση 
συνέχισης 

της δράσης 

3 

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο φορέας/δομή θα 

παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), σύμφωνα με τους εν γένει 

κανόνες του θεσμικού πλαισίου που τον/την διέπει, για την υλοποίηση της δράσης 

«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση, 

καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε 

υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (Περίοδος 2023-2024), σύμφωνα με την υπ’ 

αριθμ.47217/19-05-2023 ΚΥΑ (ΦΕΚ 3418/τ. Β΄/20-05-2023), όπως τροποποιήθηκε  και ισχύει 

με την υπ’ αριθ. 74838/22-08-2023 ΚΥΑ (ΦΕΚ 5175/τ. Β'/24-08-2023). 

Οι επιλεγέντες/είσες οφείλουν να προσκομίσουν κατά την πρόσληψη στον Φορέα 

πιστοποιητικό υγείας, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. Υ1α/Γ.Π. οικ. 76785 (ΦΕΚ 3758/τ. Β΄/25-10-

2017) Υπουργική Απόφαση, όπως ισχύει. 
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ (ΤΕ) 

ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ (ΔΕ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Ως βαθμολογούμενη εμπειρία για τους παρακάτω κωδικούς θέσεων νοείται η απασχόληση με σχέση 

εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα 

συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων. 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ 

 

 

101, 102 

Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά τη λήψη του βασικού τίτλου σπουδών 

με τον οποίο οι υποψήφιοι μετέχουν στη διαδικασία επιλογής.  

Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ. δικαιολογητικά περίπτωση Β ή 

Ειδικές περιπτώσεις απόδειξης εμπειρίας του Παραρτήματος 

ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) - 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ I., στοιχείο 12. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας. 

Οι τρόποι υπολογισμού της εμπειρίας για τις ανωτέρω ειδικότητες περιγράφονται αναλυτικά 

στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με 

σήμανση έκδοσης «10-6-2021» (βλ. ΚΕΦΑΛΑΙΟ IΙ., ενότητα Ε., υποενότητα «ΤΡΟΠΟΙ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ»). 

Επισημαίνεται ότι η Υπεύθυνη Δήλωση για την απόδειξη της εμπειρίας, προσκομίζεται σε 

κάθε περίπτωση σύμφωνα με το ανωτέρω Παράρτημα, καθόσον η βεβαίωση προϋπηρεσίας 

του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ) έχει καθαρά 

πληροφοριακό χαρακτήρα ως προς την ειδικότητα, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 8657/12-1-2021 

έγγραφο του Τμήματος Ασφάλισης Μισθωτών του e-ΕΦΚΑ. 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β), των 

λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως είτε 

ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση και το 

«Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση 

έκδοσης «10-6-2021» δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

I:«ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» του ανωτέρω Παραρτήματος, εκτός 

από την Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 που αναφέρεται στο ως άνω ΚΕΦΑΛΑΙΟ, στοιχείο 2. 

του Παραρτήματος αυτού. 

 

 

Σελίδα 6 από 21 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

101 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βρεφονηπιοκομίας ή Προσχολικής Αγωγής Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή 

ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

 

β) Γνώση πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, 

(ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου 

102 

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων- 

Παιδοκόμων ή Βοηθών Βρεφοκόμων ή Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή Βοηθών 

Βρεφοκόμων Παιδοκόμων ή Προσχολικής Αγωγής Δραστηριοτήτων Δημιουργίας και 

Έκφρασης ή Επιμελητών Πρόνοιας ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Προσχολικής Αγωγής 

Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες ή Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων 

Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή 

Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης 

επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού 

Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου 

σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Τμήματος Ειδίκευσης Ενιαίου 

Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών 

(Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής*, 

αντίστοιχης ειδικότητας. 

 

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους με τα ανωτέρω προσόντα) 

Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων- 

Παιδοκόμων ή Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Βοηθών Γενικής 

Βρεφονηπιοκομίας Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής 

Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ 

(ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (ν.4763/2020) ή Σχολής 

Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού 

Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. 

Σελίδα 7 από 21 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

(ν.576/1977 ή ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή ν.1566/1985) ή 

άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής*, αντίστοιχης 

ειδικότητας. 

 

*Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος-Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός 

πλαισίου Ανακοίνωσης. 

Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ 

εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και 

δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

 

 

 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

Σελίδα 8 από 21 

Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 

 

 

 
 
 

 

ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

 
                                                                                              ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ  
1α.  ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 60 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο τους 18  
μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 18 και άνω 
μονάδες 0 0 0 200 260 320 380 440 500 560 620 1040 

 

1β.  ΧΡΟΝΟΣ  ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μήνα ανεργίας , με ανώτατο όριο τους 9 μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 και άνω 

36036360 
 
 

1040 
 

  
μονάδες 40 80 120 160 200 240 280 320             360    

  
2.   ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (300 μονάδες) 

             
 3.   ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (200 μονάδες) 
 
 4.   ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η΄ ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (100 μονάδες ) 
        
 5.   ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ( 50 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα) 

αριθμός τέκνων 1 2 3 4 5 6 
μονάδες 50 100 150 200 250 300 
       

 
 6.   ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ  (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20) 

κατηγορίες  ΠΕ & ΤΕ 5 … 5,5 … 6 … 6,5 … 7 … 7,5 … 8 … 8,5 … 9 … 9,5 … 10 
κατηγορία ΔΕ 10 … 11 … 12 … 13 … 14 … 15 … 16 … 17 … 18 … 19 … 20 
μονάδες 200 … 220 … 240 … 260 … 280 … 300 … 320 … 340 … 360 … 380 … 400 

 

               
7.    ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες) * 
 
8.    ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) * 
 
9.   ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) * 
 
10.  ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  * 
  α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για  τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ,  της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 30 μονάδες) 
  β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες)** 
 
11. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 84 μήνες) 
 

μήνες εμπειρίας 
 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
6 

 
7 

 
8 

 
9 

 
10 

 
11 

 
12 

 
13 

 
14 

 
… 

 
57 

 
58 

 
59 

 
84 και άνω 

μονάδες 
 
7 

 
14 

 
21 

 
28 

 
35 

 
42 

 
49 

 
56 

 
63 

 
70 

 
77 

 
84 

 
91 

 
98 

 
… 

 
399 

 
406 

 
413 

 
588 

 

 
12. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 50% (200 μονάδες)  
 

 
13. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ  (130 μονάδες) 
 
*Τα κριτήρια 7, 8, 9, και 10 υπολογίζονται αθροιστικά για τους/τις κατόχους διδακτορικού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών 

μεταπτυχιακού επιπέδου (intergrated master) και δεύτερου τίτλου σπουδών. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσοτέρων του ενός διδακτορικών διπλωμάτων ή/και μεταπτυχιακών 

τίτλων ή/και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), ή/και δεύτερου τίτλου σπουδών, βαθμολογείται επιπλέον ένας μόνο εξ αυτών 

των τίτλων και εάν πρόκειται για μη ομοιόβαθμους τίτλους, βαθμολογείται ο υψηλότερος εξ αυτών, λαμβάνοντας σε κάθε περίπτωση το ήμισυ των μονάδων που αντιστοιχούν στον 

οικείο τίτλο σπουδών. 

** Για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, ο δεύτερος τίτλος σπουδών, μπορεί να είναι είτε πτυχίο ή δίπλωμα επαγγελματικής ειδικότητας, εκπαίδευσης και κατάρτισης, επιπέδου 5 που 

χορηγείται στους αποφοίτους του «Μεταλυκειακού έτους - Τάξης Μαθητείας» ή στους αποφοίτους Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.), ύστερα από πιστοποίηση από τον 

Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), είτε δίπλωμα επαγγελματικής εκπαίδευσης επιπέδου 5 που χορηγείται στους 

αποφοίτους των Κέντρων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης των Α.Ε.Ι. 



Πιστοποιητικά ΚΕ.Π.Α. στα οποία δεν αναφέρεται η χρονική διάρκεια ισχύος, 
όπως ενδεικτικά όσα εκδίδονται στο πλαίσιο του Ν. 2643/1998, δεν ισχύουν αυτοτε-
λώς, αλλά αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα άλλων (αρχικών) βεβαιώσεων ΚΕ.Π.Α., 
όπου αναγράφεται η ισχύς τους και επομένως πρέπει να προσκομίζονται αθροιστικά.

Επιπλέον, οι πριν την 01.09.2011 εκδοθείσες βεβαιώσεις πιστοποίησης αναπηρί-
ας από τις αντίστοιχες Α/βάθμιες Υγειονομικές Επιτροπές των νομαρχιών, της περι-
φέρειας ή των φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης, εφ’ όσον πρόκειται για επ’ αόριστον 
κρίση, γίνονται δεκτές.

* Μετά την εφαρμογή του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/τ. Α΄/17-12-2022), η παρ. 3 
και η παρ. 4 με την υπ’ αριθμ. (1) ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ αυτής, του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ Ι : ΑΠΑ-
ΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, αναμορφώνονται ως κατωτέρω:

3. ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ
Για την κατηγορία Τεχνολογικής Εκπαίδευσης : 
Τίτλος σπουδών (ο ρητά αναφερόμενος ανά κλάδο ή ειδικότητα) στον οποίο να 

αναγράφεται ο ακριβής βαθμός, η ημερομηνία και το έτος κτήσης αυτού. Ως χρόνος 
κτήσης του ως άνω τίτλου λογίζεται η ημερομηνία περάτωσης των σπουδών ήτοι 
επιτυχίας στα προβλεπόμενα μαθήματα. Εάν ο χρόνος κτήσης δεν προκύπτει από 
υποβληθείσα βεβαίωση του αρμοδίου οργάνου TΕΙ, τότε προκύπτει από τον προ-
σκομισθέντα τίτλο σπουδών. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό 
χαρακτηρισμό ή με ακέραιο αριθμό πρέπει να υποβληθεί και βεβαίωση της οικείας 
σχολής για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό, με δύο δεκαδικά ψηφία.

Σε περίπτωση που ο βαθμός τίτλου προκύπτει μόνο από αξιολογικό χαρακτηρι-
σμό και ο υποψήφιος δεν προσκομίζει βεβαίωση της οικείας σχολής για τον ακριβή 
αριθμητικό βαθμό , θα λαμβάνεται υπόψη η κατώτερη βαθμολογία που αντιστοιχεί σε 
κάθε μια αξιολογική κλίμακα. (Άριστα 8,5/Πολύ καλά 6,5/Καλά 5). Σε περίπτωση που 
ο βαθμός τίτλου δεν προκύπτει ούτε από αξιολογικό χαρακτηρισμό θα λαμβάνεται 
υπόψη το ελάχιστο της βαθμολογικής κλίμακας τριτοβάθμιας εκπαίδευσης («5,00»)

▪Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται:
Πράξη Ακαδημαϊκής Ισοδυναμίας ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης περί ισοτιμίας, 

ισοτιμίας και αντιστοιχίας, καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με 
τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό 
Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.)

ή 
 Πράξη αναγνώρισης από το Ινστιτούτο Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Ι.Τ.Ε. (για 

απαιτούμενο βασικό τίτλο Τ.Ε.), για την ισοτιμία, ισοτιμία και αντιστοιχία του τίτλου, 
καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική κλίμακα 
των ημεδαπών τίτλων.

Σε περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης δεν προ-
κύπτει η κατεύθυνση / ειδίκευση, απαιτείται βεβαίωση από το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα 
που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να καθορίζει την κατεύθυνση / ειδίκευση, καθώς και 
επίσημη μετάφρασή της.

Ειδικά για τα πτυχία της Κύπρου: Για τα πτυχία που αποκτήθηκαν πριν από την 
πλήρη ένταξη της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση (1-5-2004) και 
αναφέρονται στο Π.Δ. 299/1997 δεν απαιτείται ισοτιμία και αντιστοιχία. Για τα ίδια πτυ-
χία καθώς και για όλα τα υπόλοιπα, τα οποία έχουν χρόνο κτήσης μετά την ένταξή της 
στην Ε.Ε. απαιτείται ισοτιμία και αντιστοιχία ή Ακαδημαϊκή Ισοδυναμία.

Ισοτιμία πτυχίων Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. που κατέχουν πολιτικοί πρόσφυγες και 
επαναπατριζόμενοι Έλληνες

Σύμφωνα με τη διάταξη της παραγράφου 6 του άρθρου 2 του Ν. 1735/1987 «σε 
περίπτωση που το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. και το Ινστιτούτο Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Ι.Τ.Ε.) 
δεν μπορούν να αναγνωρίσουν ισοτιμία πτυχίων Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. που κατέχουν πολι-
τικοί πρόσφυγες και επαναπατριζόμενοι Έλληνες, κατά την έννοια των διατάξεων της 
περίπτωσης α΄ της παρ. 2 του άρθρου 5, λόγω ανυπαρξίας αντίστοιχης σχολής 
στα Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής, καθορίζουν με βεβαίωσή τους τη συνάφεια 
του γνωστικού αντικειμένου του πτυχίου με πτυχίο Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής. 
Με βάση τη βεβαίωση αυτή τα παραπάνω πρόσωπα επιτρέπεται να συμμετέχουν σε 
διαδικασίες διορισμού ή πρόσληψης για θέσεις των οποίων τυπικό προσόν είναι εκεί-
νο προς το οποίο έχει αναγνωρισθεί συνάφεια από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε.».

Στις περιπτώσεις που η ισοτιμία πτυχίων Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. που κατέχουν πολιτικοί 
πρόσφυγες και επαναπατριζόμενοι Έλληνες, έχει χορηγηθεί από τον Διεπιστημονικό 
Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) 
προκειμένου να συμμετέχουν σε διαδικασίες διορισμού ή πρόσληψης πρέπει με βε-
βαίωση του (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) να καθορίζεται η συνάφεια του γνωστικού αντικειμέ-
νου του πτυχίου, με πτυχία Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής τα οποία ζητούνται από 
την  Ανακοίνωση ως προσόντα πρόσληψης για τις προκηρυσσόμενες θέσεις.

Σημείωση (σχετ. βαθμολογική αντιστοιχία)
Στις περιπτώσεις που δεν υφίσταται στους αλλοδαπούς τίτλους αντιστοιχία βαθ-

μολογικής ή αξιολογικής κλίμακας με τη βαθμολογική ή αξιολογική κλίμακα τίτλων της 
ημεδαπής ο σχετικός τίτλος χαρακτηρίζεται ως αδιαβάθμητος (Ν. 3328/2005 άρθρο 
8). Στην περίπτωση αυτή ο υποψήφιος, προκειμένου να μην απορριφθεί συμπληρώ-
νει στο πεδίο της αίτησης που αφορά στο βαθμό του τίτλου σπουδών, το ελάχιστο της 
βαθμολογικής κλίμακας Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ημεδαπής, δηλ. «5».

Ειδικές διευκρινίσεις για δικαιολογητικά που αφορούν τίτλους σπουδών
1) Σε περίπτωση ίδρυσης ή συγχώνευσης ή κατάτμησης Σχολών ή Τμημά-

των Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης της ημεδαπής, μετά τη δημοσίευση του νέ-
ου Προσοντολογίου – Κλαδολογίου π.δ. 85/2022 (Α΄232), χορηγούμενο πτυχίο 
ή δίπλωμα που δεν περιλαμβάνεται στους ρητά αναφερόμενους στην οικεία 
Ανακοίνωση τίτλους, γίνεται δεκτό ως αντίστοιχο, εφόσον στηρίζεται σε σπου-
δές που καλύπτουν με πλήρη επάρκεια το γνωστικό αντικείμενο του πτυχίου ή 
διπλώματος που ζητείται από την Ανακοίνωση. 

Ο υποψήφιος υποχρεούται να προσκομίσει σχετική βεβαίωση της Εθνικής 
Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘΑΑΕ), η οποία χορηγείται κατόπιν σχετικού 
αιτήματος του οικείου Α.Ε.Ι. 

Σε περίπτωση που δεν προσκομισθεί η βεβαίωση αυτή ή δεν αναφέρεται σε 
αυτήν το συγκεκριμένο, σύμφωνα με την οικεία Ανακοίνωση, απαιτούμενο πτυχίο, ο 
επικαλούμενος τίτλος δεν λαμβάνεται υπόψη.

Βεβαιώσεις επάρκειας γνωστικού αντικειμένου σπουδών, οι οποίες έχουν 
χορηγηθεί σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 26 του π.δ. 50/2001 (Α΄ 39) για 
πτυχία ή διπλώματα Πανεπιστημιακής ή Τεχνολογικής Εκπαίδευσης της ημεδα-
πής, παύουν να ισχύουν από 17/3/2023.

2) Για τους κατόχους τίτλων Κ.Α.Τ.Ε.Ε. αντίστοιχων ειδικοτήτων με τίτλους Τ.Ε.Ι. 
ή Α.Τ.Ε.Ι. που ορίζονται ως απαιτούμενα προσόντα στην ανακοίνωση [βλ. Τίτλος 
σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα], απαιτείται 
βεβαίωση του αρμοδίου οργάνου Τ.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι. από την οποία να προκύπτει η 
αντιστοιχία του τίτλου σπουδών τους, με το ζητούμενο από την ανακοίνωση. Η εν 
λόγω βεβαίωση δεν απαιτείται για τις ειδικότητες της κατηγορίας Τεχνολογικής Εκπαί-
δευσης, για τις οποίες, εκ του νόμου, προβλέπεται άδεια άσκησης επαγγέλματος ή 
βεβαίωση. 

3) Οι υποψήφιοι Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης που κατέχουν 
τίτλους σπουδών στους οποίους δεν αναγράφεται η κατεύθυνση ή ειδίκευση 
αυτών, όπως αυτή ενδέχεται να ζητείται από την ανακοίνωση, πρέπει να προσκομί-
σουν πιστοποιητικό ή βεβαίωση του τμήματος που χορήγησε τον τίτλο σπουδών τους, 
από την οποία να προκύπτει ότι παρακολούθησαν τα μαθήματα κύκλου σπουδών της 
κατεύθυνσης ή ειδίκευσης που ζητείται από την ανακοίνωση.

Για την κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης:
Τίτλος σπουδών στον οποίο να αναγράφεται ο ακριβής βαθμός, η ημερομηνία 

και το έτος κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό 
χαρακτηρισμό πρέπει να υποβληθεί και βεβαίωση της οικείας σχολικής μονάδας για 
τον ακριβή αριθμητικό βαθμό, με δύο δεκαδικά ψηφία. Εάν ο υποψήφιος δεν προσκο-
μίζει βεβαίωση για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό, θα λαμβάνεται υπόψη η κατώτερη 
βαθμολογία που αντιστοιχεί στην αξιολογική κλίμακα.

Στην περίπτωση που υποψήφιοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (για ειδικότητα 
που γίνεται δεκτός, έστω και επικουρικά, οποιοσδήποτε τίτλος Δευτεροβάθμιας Εκπαί-

δευσης ή Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης) προσκομίσουν ανώτερο τίτλο σπουδών από 
τον ζητούμενο, αυτός γίνεται δεκτός (τεκμαίρεται η κατοχή του) και εφόσον μοριοδοτεί-
ται θεωρείται ότι φέρει τη βάση της εικοσάβαθμης κλίμακας «10»

Για τους αποφοίτους των Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους – Τάξης Μαθητείας Ε-
ΠΑ.Λ. προκειμένου για τη συμμετοχή τους σε θέσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, 
ως βαθμός διπλώματος για το διορισμό ή πρόσληψη στο δημόσιο τομέα νοείται ο μέ-
σος όρος βαθμολογίας στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης, ο αναφε-
ρόμενος σε βεβαίωση που εκδίδεται από τον Ο.Ε.Ε.Κ. ή Ε.Ο.Π.Π. ή Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 

Προς απόδειξη αυτών οι υποψήφιοι απόφοιτοι ΙΕΚ, πρέπει να προσκομί-
σουν :

• Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελ-
ματικής εκπαίδευσης [Ι.Ε.Κ.] ή 

• Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 
[Ι.Ε.Κ.] ή επιπέδου 5 [Ι.Ε.Κ.] ή 

• Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 
[Ι.Ε.Κ. ή Τάξης Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.] ή

• Πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 
[τάξης Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.] 

και 
Βεβαίωση του Ο.Ε.Ε.Κ. ή του Ε.Ο.Π.Π. ή του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. που αποτελεί αναπό-

σπαστο παράρτημα του διπλώματος από την οποία να προκύπτει ο μέσος όρος της 
βαθμολογίας τους στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης. 

Εναλλακτικά οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν μόνο Βεβαίωση του 
Ο.Ε.Ε.Κ. ή του Ε.Ο.Π.Π ή του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. που επέχει θέση διπλώματος ή πτυχίου, 
από την οποία να προκύπτει η ειδικότητα, ο μέσος όρος της βαθμολογίας τους στο 
θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης και η ακριβής ημερομηνία κατά την 
οποία ο ενδιαφερόμενος κατέστη διπλωματούχος.

Ειδικώς, ως προς τα διπλώματα της ειδικότητας «Εκπαιδευτής Υποψηφίων Ο-
δηγών Αυτοκινήτων και Μοτοσικλετών» μετά την 3.5.2011, ως βαθμός διπλώματος 
νοείται ο μέσος όρος βαθμολογίας θεωρητικού και πρακτικού μέρους των εξετάσεων 
πιστοποίησης. [ΠΡΟΣΟΧΗ: Επί του συγκεκριμένου διπλώματος ο βαθμός του πρακτι-
κού μέρους αναγράφεται στη δεκάβαθμη κλίμακα, ενώ του θεωρητικού μέρους στην 
εικοσάβαθμη.  Συνεπώς, η άθροιση, προκειμένου να υπολογιστεί ο μέσος όρος, θα 
γίνει μετά την αναγωγή του βαθμού του πρακτικού μέρους στην εικοσάβαθμη κλίμακα  
π.χ. ο βαθμός 8 της δεκάβαθμης κλίμακας αναγόμενος στην εικοσάβαθμη κλίμακα 
αντιστοιχεί στο βαθμό 16.]

Τίτλοι Δ.Ε. που δεν αναφέρονται ρητά στην ανακοίνωση
Εάν οι υποψήφιοι διαθέτουν τίτλο σπουδών που δεν περιλαμβάνεται στους ρητά 

αναφερόμενους στην οικεία ανακοίνωση υποχρεούνται να προσκομίζουν συγχρόνως 
και βεβαίωση επάρκειας γνωστικού αντικειμένου σπουδών που χορηγείται από τον 
Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού 
(Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.).

Σε περίπτωση που δεν προσκομισθεί η βεβαίωση αυτή ή δεν αναφέρεται σε 
αυτήν το συγκεκριμένο, σύμφωνα με την οικεία ανακοίνωση, απαιτούμενο πτυχίο, ο 
επικαλούμενος τίτλος δεν λαμβάνεται υπόψη.

▪Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται:
 Για τίτλους Δευτεροβάθμιας μη τεχνικής ή μη επαγγελματικής εκπαίδευσης 

βεβαίωση ισοτιμίας από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Παιδείας και Θρη-
σκευμάτων και για τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση αλλοδαπής, πράξη 
ισοτιμίας και κατάταξης της επιτροπής Ισοτιμιών του Οργανισμού Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ) ή του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης 
Προσόντων (Ε.Ο.Π.Π.) ή του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων και Ε-
παγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) και βεβαίωση αντιστοιχίας βαθμού 
από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων σε εικοσά-
βαθμη κλίμακα.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Στις ανωτέρω περιπτώσεις που αφορούν τίτλους σπουδών που 
αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή, οι υποψήφιοι δεν χρειάζεται να προσκομίσουν α-
ντίγραφο του ξενόγλωσσου τίτλου που έχει επικυρωθεί από δικηγόρο ούτε επίσημη 
μετάφραση αυτού. Αρκεί η υποβολή των απαιτούμενων πράξεων ή πιστοποιητικών ή 
αποφάσεων ή βεβαιώσεων των αρμοδίων οργάνων που ορίζονται ανωτέρω.

4. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ (ΠΕ, ΤΕ)
Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι διδακτορικού ή μεταπτυχιακού τίτλου σπου-

δών ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης προσκομίζουν ευκρινή φωτοτυπία του διδακτορι-
κού ή μεταπτυχιακού διπλώματος. 

Στην περίπτωση που απαιτείται ως τυπικό προσόν μεταπτυχιακός τίτλος σπου-
δών σε συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο και εφόσον τούτο δεν προκύπτει σαφώς 
από τους προσκομιζόμενους τίτλους, οι υποψήφιοι πέραν του ανωτέρω τίτλου 
προσκομίζουν και βεβαίωση από το Πανεπιστήμιο που να καθορίζει το γνωστικό 
αντικείμενο αυτού. Εναλλακτικά δύναται να προσκομίζεται και το κατά περίπτωση 
Παράρτημα Διπλώματος ή κάποιο άλλο ισοδύναμο στοιχείο. 

Ως χρόνος κτήσης των μεταπτυχιακών τίτλων λογίζεται η ημερομηνία περάτωσης 
των σπουδών ήτοι επιτυχίας στα προβλεπόμενα μαθήματα, συμπεριλαμβανομένης 
της επιτυχούς υποστήριξης της τυχόν απαιτούμενης διπλωματικής/μεταπτυχιακής 
εργασίας, ο οποίος να προκύπτει από σχετική βεβαίωση της Γραμματείας του οικείου 
Α.Ε.Ι. ή ΑΤΕΙ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όσον αφορά την ημεροχρονολογία κτήσης του διδακτορικού τίτλου 
σπουδών  αρκεί η βεβαίωση της Γραμματείας του οικείου Α.Ε.Ι. από την οποία να 
προκύπτει η ημερομηνία και το έτος επιτυχούς υποστήριξης του θέματος της διδακτο-
ρικής διατριβής. 

Για τους ενιαίους και αδιάσπαστους τίτλους σπουδών μεταπτυχιακού επι-
πέδου (integrated master), απαιτείται η προσκόμιση της σχετικής διαπιστωτι-
κής απόφασης του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, περί υπαγωγής του 
τμήματος στις διατάξεις του άρθρου είτε του άρθρου 46 του ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 
114 Α΄) είτε του άρθρου 78 του ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141 Α΄), εφόσον η απόφαση 
αυτή έχει δημοσιευτεί μέχρι τη λήξη της προθεσμίας των αιτήσεων της Ανακοί-
νωσης.

Αν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται μόνον πράξη αναγνωρίσε-
ως του τίτλου από το ΔΙΚΑΤΣΑ ή Πράξη Ακαδημαϊκής Ισοδυναμίας ή Πιστοποιητικό 
Αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊ-
κών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας που να έχει εκδοθεί μέχρι την 
τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων και σε περίπτωση 
που από την πράξη αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο, 
απαιτείται βεβαίωση από το Πανεπιστήμιο που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να 
καθορίζει αυτό, καθώς και επίσημη μετάφρασή της.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: α) Στις περιπτώσεις  που η Ακαδημαϊκή Ισοδυναμία η ισοτιμία ή ισο-
τιμία και αντιστοιχία του πτυχίου αλλοδαπής αναγνωρίζεται μόνον εφόσον ο κάτοχος 
του πτυχίου είναι και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος δεν αναγνωρίζεται ισοτιμία 
του μεταπτυχιακού διπλώματος, και επομένως δεν λογίζεται ως μεταπτυχιακός τίτλος 
και β) Στην περίπτωση που ο μεταπτυχιακός τίτλος συμπληρώνει ή ενσωματώνεται 
στο βασικό, δεν λογίζεται ως μεταπτυχιακός τίτλος.( άρθρο 311 του ν. 4957/2022, & 
παρ.4,  άρθρο 2 του π.δ. 85/2022).

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:
(1) Από την υποχρέωση προσκόμισης πράξης αναγνώρισης για την ακαδημαϊκή 

ισοδυναμία ή την ισοτιμία και την αντιστοιχία των προπτυχιακών τίτλων σπουδών ή 
των διδακτορικών ή μεταπτυχιακών τίτλων εξαιρούνται: 

α) όσοι έχουν λάβει πτυχίο ή δίπλωμα ανώτατης εκπαίδευσης που έχει αποκτηθεί 
σε χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στους οποίους έχει χορηγηθεί πράξη 
αναγνώρισης επαγγελματικής ισοτιμίας από το Συμβούλιο Αναγνώρισης Επαγγελμα-
τικής Ισοτιμίας Τίτλων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΣΑΕΙΤΤΕ) του άρθρου 10 του π.δ. 
165/2000 (Α΄ 149),

β) οι κάτοχοι απόφασης αναγνώρισης επαγγελματικών προσόντων ανώτατης ή 
μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από το Συμβούλιο Αναγνώρισης 

Επαγγελματικών Προσόντων (ΣΑΕΠ) του άρθρου 55 του π.δ. 38/2010 (Α΄ 78),
γ) οι κάτοχοι απόφασης αναγνώρισης επαγγελματικής ισοδυναμίας τίτλων τυπι-

κής ανώτατης εκπαίδευσης από το ΣΑΕΠ, βάσει της παρ. 2 του άρθρου 1 του π.δ. 
38/2010 (Α΄ 78),

δ) όσοι έχουν λάβει τίτλο μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που έχει αποκτηθεί 
σε χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στους οποίους έχει αναγνωρισθεί το 
δικαίωμα άσκησης νομοθετικά κατοχυρωμένου επαγγέλματος, σύμφωνα με σχετική 
απόφαση αναγνώρισης επαγγελματικής εκπαίδευσης που χορηγείται από το Συμβού-
λιο Επαγγελματικής Αναγνώρισης Τίτλων Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΣΕΑΤΕΚ) του 
άρθρου 13 του π.δ. 231/1998 (Α΄ 178),

ε) όσοι έχουν λάβει διπλώματα, πιστοποιητικά ή άλλους τίτλους που έχουν 
αποκτηθεί σε χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στους οποίους έχει χορη-
γηθεί, βάσει του συστήματος αυτόματης αναγνώρισης διπλωμάτων, άδεια άσκησης 
επαγγέλματος από τις κατά περίπτωση αρμόδιες εθνικές αρχές, σύμφωνα με τα 
προεδρικά διατάγματα 40/1986 (Α΄ 14), 84/1986 (Α΄ 31) 38/2010 (Α΄ 78), 97/1986 (Α΄ 
35), 98/1986 (Α΄ 35) , 53/2004 (Α΄ 43) , 40/2006 (Α΄ 43) και την Υ.Α. Α4/5226/1987 
(Β΄ 613),

στ) οι κάτοχοι απόφασης αναγνώρισης επαγγελματικών προσόντων από το Αυ-
τοτελές Τμήμα Εφαρμογής της Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας (Α.Τ.Ε.Ε.Ν.) του άρθρου 56 
του π.δ. 38/2010 (Α΄ 78), όπως ισχύει,

ζ) οι κάτοχοι απόφασης αναγνώρισης επαγγελματικής ισοδυναμίας τίτλων τυπικής 
ανώτατης εκπαίδευσης κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή τρίτων χωρών 
από το Αυτοτελές Τμήμα Εφαρμογής της Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας (Α.Τ.Ε.Ε.Ν.) του 
άρθρου 56 του π.δ. 38/2010 (Α΄ 78), όπως ισχύει.

Οι ως άνω υποψήφιοι εξαιρούνται μεν από την υποχρέωση προσκόμισης πρά-
ξεως αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου, όχι όμως και από 
την υποχρέωση προσκόμισης πιστοποιητικού για τη βαθμολογική αντιστοιχία 
του τίτλου από αρμόδιο κατά νόμο φορέα (Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. κ.λ.π.). Σε αντίθετη περίπτωση ο υποψήφιος προκειμέ-
νου να μην απορριφθεί, συμπληρώνει το πεδίο της αίτησης που αφορά στο βαθμό 
τίτλου σπουδών, το ελάχιστο της βαθμολογικής κλίμακας της αντίστοιχης κατηγορίας 
εκπαίδευσης.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά πε-

ρίπτωση, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ  ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΔΕ/ΥΕ και να την 
υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, 
είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον 
η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυ-
δρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη 
διεύθυνση: Δήμος Αλεξάνδρειας, Εθνικής Αντίστασης 62, Τ.Κ. 59300, Αλεξάν-
δρεια, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού, 
υπόψη κ. Βασιλικής Θεοδωρίδου (τηλ. επικοινωνίας: 23333-50144).  

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των 
αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής,, ο οποί-
ος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με το νέο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό Προ-
στασίας Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 γνωστό ως GDPR, που ετέθη σε εφαρμογή 
τον Μάιο 2018, καθιερώνεται ενιαίο νομικό πλαίσιο για την προστασία των 
προσωπικών δεδομένων σε όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ. Για το λόγο αυτό, η 
συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία πρόσληψης με την οικειοθελή 
υποβολή αίτησης με τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά προς τον Φορέα, 
συνεπάγεται τη συναίνεση του υποψηφίου για τη συλλογή και επεξεργασία 
των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που τους αφορούν, καθώς και για 
την ασφαλή διατήρησή τους σε αρχείο (φυσικό ή ψηφιακό) για συγκεκριμένο 
σκοπό και για όσο χρόνο απαιτείται, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι νόμιμες 
διαδικασίες πρόσληψης. Οι φορείς οφείλουν να προστατεύουν τα προσωπικά 
στοιχεία των υποψηφίων από τυχόν υποκλοπή προκειμένου να επιτυγχάνεται 
η ασφαλής επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Οι υποψήφι-
οι διατηρούν το δικαίωμα ανάκλησης της συναίνεσής τους ανά πάσα στιγμή και 
κατόπιν υποβολής σχετικής αίτησης προς το Φορέα.

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της 
ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας 
μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΤΕ ή ΔΕ). Η σώρευση θέσεων διαφορετικών κα-
τηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε 
κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από 
την περαιτέρω διαδικασία.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των 
δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη 
ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της 
ανάρτησής της στο κατάστημα του Δήμου Αλεξάνδρειας, καθώς και στο δικτυακό 
τόπο του Δήμου Αλεξάνδρειας (www.alexandria.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν 
μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την 
παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα 
(δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην 
υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο του Δήμου Αλε-
ξάνδρειας (www.alexandria.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) 
και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημερω-
τική πύλη  Πολίτες Έντυπα - Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων Ορ. 
Χρόνου ΣΟΧ, γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και 
στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: 
Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική 
σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα 
μέσω της διαδρομής: Ενημερωτική πύλη  Πολίτες Έντυπα –Διαδικασίες  
Διαγωνισμών Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Τα κωλύματα της οκτάμηνης απασχόλησης και του Π.Δ. 164/2004 ΔΕΝ Υ-
ΦΙΣΤΑΝΤΑΙ στην περίπτωση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμ-
μάτων ή Έργων της παρ. 2 του άρθρου 38 του Ν.4765/2021.

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας Ανακοίνωσης αποτελεί και το Πα-
ράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με 
σήμανση έκδοσης «10-06-2021», το οποίο περιλαμβάνει: i) Τα δικαιολογητικά 
που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία 
επιλογής και ii) οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης- υπεύθυνης δήλωσης 
με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ, σε συνδυασμό με επι-
σημάνσεις σχετικά με τα προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης 
των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι ενδια-
φερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, καθώς και στο 
Ειδικό Παράρτημα: Α(1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης «07-04-
2023», μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα 
μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση του εντύπου 
της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα  Ενημερωτική Πύλη Πολίτες Έντυ-
πα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.   

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΓΚΥΡΙΝΗΣ
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ΑΣ Ρωμιός
Συμμετοχή του Γιώργου 
Ιωσηφίδη στο AJP Tour 

Europe Continental Jiu-
Jitsu Championship 2023 

στις 6 Οκτωβρίου
στην Κωνσταντινούπολη

Κάθε χρόνο νέα ταλέντα σε όλα τα αθλήματα προσπαθούν να 
διακριθούν στο αγαπημένο τους άθλημα. Πολλοί έχουν στόχο μια 
μεγάλη διοργάνωση,όπως ο αθλητής της Ακαδημίας μας Γεώρ-
γιος Ιωσηφίδης ο οποίος θα συμμετάσχει στο AJP Tour Europe 
Continental Jiu-Jitsu Championship 2023 που θα διεξαχθεί στη 
Κωνσταντινούπολη στις 6 Οκτωβρίου 2023.

Όποιος επιθυμεί να στηρίξει τη προσπάθεια του αθλητού μας, 
παρακαλείται να επικοινωνήσει με τον ίδιο τον αθλητή Γιώργο Ιω-
σηφίδη στο τηλέφωνο +30 698 0934322

Με τα ματς της 
2ης αγωνιστι-
κής, συνεχίζε-

ται το Σάββατο (30/9, 
16:00) το ερασιτεχνικό 
πρωτάθλημα ποδοσφαί-
ρου της Α’ κατηγορίας.

Στο παιχνίδι ρίχνεται και το 
μεγάλο φετινό φαβορί, η ομάδα 
της Αλεξάνδρειας (είχε ρεπό στην 
πρεμιέρα), η οποία αγωνίζεται 
μπροστά στους φιλάθλους της, 
υποδεχόμενη τον φιλόδοξο Άγιο 
Γεώργιο.

Ενδιαφέρον παιχνίδι αναμένε-
ται να γίνει στο γήπεδο του Μα-
κροχωρίου, όπου η τοπική ομάδα 

θα φιλοξενήσει την δυνατή Νάου-
σα, όπως και στη Μελίκη όπου 
ο Φίλιππος θα αντιμετωπίσει τα 
Τρίκαλα.

Τέλος, το πρόγραμμα της αγω-
νιστικής περιλαμβάνει δύο ντέρ-
μπι νεοφώτιστων, αυτά μεταξύ 
Καβασίλων – Ζερβοχωρίου και 
Επισκοπής – Πατρίδας.

Α’ ΕΠΣΗ – 2η αγωνιστική
Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου 

2023 (16:00)
Αλεξάνδρεια – Αγ. Γεώργιος
Μακροχώρι – Νάουσα
Καβάσιλα – Ζερβοχώρι
Επισκοπή – Πατρίδα
Μελίκη – Τρίκαλα
Ρεπό: Κοπανός

πηγή: kerkidasport.gr

Στην απόκτηση πέντε ποδο-
σφαιριστών προχώρησε ο Α.Σ. 
Λευκαδίων, ενόψει της έναρξης 
του πρωταθλήματος της Β’ Ε-
ΠΣΗ. Αναλυτικά η ανακοίνωση 
αναφέρει:

Μεταγραφικές ενισχύσεις εν 
όψει της έναρξης του πρωταθλή-
ματος της Β ερασιτεχνική κατη-
γορίας. Με χαρά καλοσωρίζουμε 
στην ομάδα μας τους:

Θεόδωρος Χαρατσίδης (Με-
σοεπιθετικός από Ολυμπιακός Νάουσας)

Γαβριήλ Γαϊτανίδης (Μεσοεπιθετικός από Άτλα ζερβοχωρίου)
Βαγγέλης Αντωνίου (Τερματοφυλακας από Κεραυνός Επισκοπής)
Δημήτρης Μπαξεβάνης (Μέσος από Απόλλων Αγίου Γεωργίου)
Νικόλας Τομπουλίδης (Επιθετικός)
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Ποια ματς περιλαμβάνει
η 2η αγωνιστική

της Α’ ΕΠΣΗ

Πέντε μεταγραφές
ανακοίνωσε

ο Α.Σ. Λευκαδίων!

“Δεξί χέρι” του Ντράγκαν Τζούκιτς στην ΑΕΚ
είναι ο Κύρος Σαράφης

«Δεξί χέρι» του Ντράγκαν Τζούκιτς στην ΑΕΚ είναι ο Κύρος Σαράφης, αφού ο προπονητής της ΑΕΚ γνωρίζει πολύ καλά τον Κύρο, όχι μόνο 
ως προπονητή αλλά και ως άνθρωπο. Ο Κύρος Σαράφης είναι η ζωντανή ιστορία του Φίλιππου Βέροιας.

Στον Φίλιππο έμαθε το χαντ-μπολ, με τον Φίλιππο ανδρώθηκε κατακτώντας πρωταθλήματα και κύπελλα και μετά ως προπονητής από τις 
Ακαδημίες του Φίλιππου, με πολλούς τίτλους στα ηλικιακά πρωταθλήματα, αλλά και προπονητής της ανδρικής ομάδας πριν δυο χρόνια.

Είναι διεθνής 35 φορές με την Εθνική ανδρών και 22 με τις εθνικές ομάδες εφήβων-νέων. Η φιλία του με τον Ντράγκαν Τζούκιτς είναι παλιά. 
Ο Ντράγκαν για 12 χρόνια είναι ο εμπνευστής του ‘Handball for all’, το οποίο γίνεται εδώ και 12 χρόνια στο Κλάντοβο της Σερβίας (από όπου 
και η φωτογραφία τον περασμένο Ιούλιο) με διεθνείς παρουσίες προπονητών.

Σίγουρα θα είναι ένα δίδυμο στην ΑΕΚ που θα συζητηθεί.
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Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων:

 Την Κυριακή 1 
Οκτωβρίου το πρωί 
θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό του Αγίου 
Αλεξάνδρου στην 
Αλεξάνδρεια για την 
εορτή του Οσίου Ιω-
άννου του Κουκουζέ-
λους.

 Την Κυριακή 1 Ο-
κτωβρίου στις 11:30 
π.μ. θα τελέσει Αγια-
σμό και θα ομιλήσει 
στην ΓΕΧΑ Βεροίας.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 29 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 6.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο Κλειδί Ημαθίας ο Α-
λέξανδρος Λιλιόπουλος σε ηλικία 
86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 29 Σε-

πτεμβρίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεο-
τόκου στην Χαράδρα η Αικατερίνη 
Τσαπραντζή σε ηλικία 77 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

Έναρξη εγγραφών 
στα Τμήματα Ζωγραφικής 

του ΠΡΟΜΗΘΕΑ
Έφτασε η ώρα να αξιοποιήσουμε δημιουργικά τον χρόνο μας, 

να πειραματιστούμε και να καλλιεργήσουμε τις δεξιότητες μας!
Μικροί και μεγάλοι φίλοι μας ξεκίνησαν οι εγγραφές για τα Τμή-

ματα Ζωγραφικής Παιδιών, Εφήβων κι Ενηλίκων. Τα μαθήματα θα 
γίνονται μια φορά την εβδομάδα στο χώρο του συλλόγου (Ακρο-
πόλεως 63, Προμηθέας) και η διάρκειά τους θα είναι 90΄.

Υπεύθυνος των τμημάτων είναι ο ζωγράφος Δαμιανός Οικονο-
μίδης.

Για πληροφορίες και εγγραφές παρακαλούμε να απευθυνθείτε 
στο τηλέφωνο 6974702783.

Η βία είναι ντροπή. 
Το να μιλήσεις 

γι’ αυτήν δεν είναι!
Έλα στον Ξενώνα 
του «Έρασμου»

Η ενδοοικογενεια-
κή ή οποιαδήποτε άλ-
λης μορφής βία είναι 
μια ανοιχτή και χρόνια  
«πληγή» των ανθρώ-
πων της διπλανής μας 
πόρτας, που είτε οι ί-
διοι,  είτε οι εγγύς και 
μακράν συγγενείς, γεί-
τονες και συνάνθρωποί 
τους δε τολμούν ή δε 
θέλουν ν’ αγγίξουν και 
να θεραπεύσουν! Πόσο 

μάλλον να μιλήσουν, να καταγγείλλουν  και να απευ-
θυνθούν τόσο τα ίδια τα θύματα, όσο και ο περίγυ-
ρος, στις αρμόδιες δομές της τοπικής μας κοινωνίας.

Βγες από την αδράνεια, το φόβο και την αναβλητι-
κότητα σήμερα και μίλα!

Κάνε το πρώτο βήμα για τη ζωή σου και απευθύν-
σου στο Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρα-
σμος»

Ο Ξενώνας Βραχείας Διαμονής της δομής, τηρώ-
ντας απολύτως το πρωτόκολλο κανόνων εχεμύθειας 
και  απορρήτου,  αποτελεί ένα ασφαλές καταφύγιο 
θυμάτων βίας (και μητέρας – παιδιού) ανεξαρτήτως 
φύλου, καταγωγής, κοινωνικής, οικονομικής επιφά-
νειας, πεποιθήσεων κ.ο.κ.,  και προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ 
στέγη, διατροφή, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, 
ψυχοκοινωνική στήριξη και νομική συμβουλευτική, 
παρέχοντας τη δυνατότητα σταδιακής ενδυνάμωσης 
και ομαλής κοινωνικής, ακόμη και εργασιακής επανέ-
νταξης, στο μέτρο του εφικτού.  

Μη χάνεις την ελπίδα σου. Μη χάνεις χρόνο!
Τηλεφώνησε τώρα στην 24ωρη γραμμή υποστήρι-

ξης του «Έρασμου» 2331074073
Στείλε μήνυμα στο email: erasmos.veria@gmail.

com
Έλα στα γραφεία μας, Μ. Αλεξάνδρου 17 Βέροια
Δευτέρα – Παρασκευή 9.00 – 14.00 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2021-2027»

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ                       
Ημερίδα για το 

ηλεκτρονικό εμπόριο 
Ημερίδα με θέμα «Ηλεκτρονικό Εμπόριο & Μέσα 

Κοινωνικής Δικτύωσης(social media)»  θα πραγματο-
ποιήσει ο Εμπορικός Σύλλογος Αλεξάνδρειας την Τε-
τάρτη 4 Οκτωβρίου 2023  και ώρα 18:00, στην Αίθουσα 
Εκδηλώσεων του Πνευματικού Κέντρου Αλεξάνδρειας.

Στην ημερίδα θα συζητηθούν επίκαιρα θέματα για το 
ηλεκτρονικό εμπόριο, τη συμβολή του στην ανάπτυξη 
μιας επιχείρησης αλλά και τις υποχρεώσεις που δημι-
ουργεί.

Επίσης στην εκδήλωση θα μοιραστούμε στρατηγι-
κές, βέλτιστες πρακτικές αλλά και τάσεις ανάπτυξης 
μέσω των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης.

Εισηγητές της Ημερίδας θα είναι ο εκπαιδευτικός 
υπεύθυνος του ΚΔΒΜ  ΜΗΤΙΣ κος Καραογλάνογλου 
Σωτήριος καθώς και η social media manager κα Καρα-
τσινίδου Εύη.

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΑΝ. ΕΝ. ΓΟΝΕΩΝ «Η ΧΡ. ΑΓΩΓΗ»
(Γ.Ε.Χ.Α.) ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ ΑΝΤ. ΚΑΜΑΡΑ 25 ΒΕΡΟΙΑ
Τηλ. 23310 23937, 26648

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Κυριακή 1 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 11.30 π.μ. στην αί-

θουσά μας, Αντ. Καμάρα 25, οι Σύλλογοί μας, θα τελέσουν Αγια-
σμό για την νέα πνευματική χρονιά. Στη συνέχεια θα έχουν ομιλία 
με θέμα «Περί των παθών». Ομιλητής: ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίης μας κ.κ. Παντελεήμων.

Σας καλούμε να προσέλθετε.
Με τιμή

Τα Διοικ. Συμβούλια

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ 
ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Προσκυνητών Αγίου Όρους Αλεξάνδρειας  και Περιχώρων 

ανακοινώνει ότι θα τελέσει θεία λειτουργία την Κυριακή 1η Οκτωβρίου 2023 
από 07.00 έως 10.00 για να τιμήσει τη μνήμη του εορτάζοντος Αγιορείτη Οσί-
ου ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΥΚΟΥΖΕΛΗ, στον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου στην Αλεξάν-
δρεια, όπου βρίσκεται το παρεκκλήσιο του τιμωμένου Οσίου.

Στην θεία λειτουργία θα χοροστατήσει ο σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Καμπανίας και Ναούσης κ.κ Παντελεήμων.

Ανακοινώνεται επίσης ότι την παραμονή της Εορτής, Σάββατο  30 Σεπτεμ-
βρίου 2023 στις 19.00, θα τελεστεί Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός και θα 
επακολουθήσει περιφορά της Ιερής Εικόνας του Οσίου ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΥΚΟΥ-
ΖΕΛΗ.

Προσκαλούνται οι τοπικές Αρχές, τα μέλη του Συλλόγου, οι Φίλοι του Αγίου 
Όρους και οι λοιποί Χριστιανοί, όπως συμμετάσχουν στις παραπάνω λατρευ-
τικές εκδηλώσεις.

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ            ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 17 

στρ., στη Βεργίνα, τοπο-

θεσία «Τσιμουρλά» με 

ροδακινιές Όριον και Βέ-

νους 5 ετών, νερό από 

ιδιωτική πομώνα. Τηλ.: 

6978 008412.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο για 

επαγγελματικό χώρο, τρι-

ών (3) δωματίων, χωλ, με 

λουτρό και W.C., κλιματι-

σμό, ατομική θέρμανση, 

ηλιακός και με μεγάλη αυ-

λή 700 μέτρα πραγματι-

κός λουλουδόκηπος. Τηλ.: 

6982 786885, δ/νση Θεσ-

σαλονίκης 55, κα Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην 

περ ιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 

Βέροιας με απεριόριστη 

θέα. Είναι φυτεμένο με 

25 ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. Πλη-

ροφορίες στο τηλέφωνο 

6973746112.

του Σαββατοκύριακου

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 350€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ  20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! 
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με 
πατάρι 35 τ.μ., σε άρι-
στη κατάσταση, εξαι-
ρετικής προβολής, κο-
ντά στη γέφυρα Κούσι-
ου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 6972269839 
κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι μέ 
τρια δωμάτια στην 
οδό  Πιερίων πάνω 
κάτω Παπάγου

Τηλ.: 6938 847455 
κ. Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUM ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr »

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο:
6982 947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-

νική αξία διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους 

κατασκευής 1975, χρήζει α-

νακαίνισης. Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 

2331 300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ENOIKIAZETAI stoudio 

30 τ.μ. επιπλωμένο και με 

τις απαραίτητες ηλεκτρικές 

συσκευές στην περιοχή Α-

κρόπολης Βέροιας. Διαθέτει 

κλιματιστικό, σε οικοδομή 

του 2000, χωρίς κοινόχρη-

στα,  τ ιμή  250,00 ευρώ, 

συζητήσ ιμη .  Πληρ.  τηλ . 

6946443885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοικι-

άζεται κατάστημα 250 τ.μ., 

Βύρωνος 50, πρώην παιδό-

τοπος, 50 μ. από το πάρκο, 

για την ίδια χρήση ή για ο-

ποιαδήποτε άλλη επαγγελ-

ματική χρήση. Πληρ. τηλ. 

6978999551 & 6978999552.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέλι 

Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο), πολυ-

χώρος με καφέ-ψησταριά, δω-

μάτια, αυλή και  βοηθητικούς 

χώρους, στην κεντρική πλα-

τεία του χωριού. Πληροφορίες 

τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ελληνικής 

καταγωγής ως καθαρίστρια σε 

μόνιμη βάση διαμερ΄΄ισματος 

πολυκατοικίας 65 τ.μ. Τηλ.: 

6978 367882.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 

25- 45 ετών για την εταιρεία 

«ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα γραφεί-

ου, για τη θέση του μονταδό-

ρου. Απαραίτητη προϋπόθε-

ση δίπλωμα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο 

τηλ. 6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 

(για καθαριότητα, πλύσιμο αυ-

τοκινήτου), πλήρης απασχό-

ληση, ικανοποιητικός μισθός. 

Πληρ. τηλ. 23310 62900 & 

6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ-

λητής από την επιχείρηση 

Τζάκια «Φωτιάδης». Πληρ. 

τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN 

MARKETS αναζητά υπάλ-

ληλο λογιστηρίου-βοηθό λο-

γιστή για τη στελέχωση του 

λογιστηρίου της στη Βέροια. 

Παλαιότερη εμπειρία σε α-

ντίστοιχη εμπορική εταιρία 

θα ληφθεί υπόψη. Αποστο-

λή βιογραφικών : career@

greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 
ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-
ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-
ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας. Αποστολή βιογραφικών: 
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο: 
6936975674.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 
τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων-παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητούνται έμπειρα άτομα για απα-
σχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας-Κρύας Βρύσης:

ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
για εργασία όλο τον χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλο-
νται επίσης στο email:  hr@almifoods.gr

Πληροφορίες-τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Τεχνολόγο Τροφίμων 
για πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
·Αναγνωρισμένο πτυχίο τεχνολόγου τροφίμων ΑΕΙ/ΤΕΙ
·Προϋπηρεσία 2 ετών σε ανάλογα καθήκοντα
·Γνώση της ισχύουσας νομοθεσίας για την παραγωγή τροφί-

μων και την πιστοποίηση σε ISO 22000, BRC και IFS.
·Ικανότητα αποτελεσματικής χρήσης Η/Υ

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με προσκόμιση φωτογραφίας στο 

email: hr@bikas.gr 

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ,
Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει ά-

μεσα εργατοτεχνίτες.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:

ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα

Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



  Από την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας – Γραφείο ΠΑΜ ΠΣΕΑ 
ανακοινώνεται ότι, την Δευτέρα 02 Οκτωβρίου 2023 στα πλαίσια της 
Άσκησης <<ΤΑΑΣ ΑΝΤΙΟΧΟΣ-23» και τοπική ώρα 11:00 θα πραγ-
ματοποιηθεί, σε όλη την Επικράτεια, δοκιμαστική ενεργοποίηση του 
συνόλου των Συστήματος Αυτόματου Τηλεχειρισμού των Σειρήνων 
Συναγερμού Πολιτικής Άμυνας και των καμπανών Εκκλησιών όπως 
παρακάτω:

       Ώρα 11:00, σήμανση συναγερμού αεροπορικής επίθεσης, για 
χρονική διάρκεια εξήντα (60) δευτερολέπτων (διακοπτόμενος ήχος 
διαφορετικής έντασης).

       Ώρα 11:05, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια 
εξήντα (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης). 

       Ώρα 11.30, σήμανση προειδοποιητικού συναγερμού ΧΒPΠ 
απειλής για χρονική διάρκεια 
(120) δευτερολέπτων(διακοπτό-
μενος ήχος διαφορετικής έντα-
σης).

Ώρα 11.35 σήμανση λήξης 
συναγερμού για χρονική διάρ-
κεια (60) δευτερολέπτων

(συνεχής ήχος σταθερής έ-
ντασης).

Επίσης γνωστοποιείται στο 
κοινό, ότι η ήχηση των Σειρήνων 
συναγερμού Πολιτικής Άμυνας 
και των καμπανών των εκκλη-
σιών έχει καθαρά δοκιμαστικό 
σκοπό και επομένως δεν υπάρ-
χει λόγος σύγχυσης ή ανησυχία 
εξαιτίας των δυσάρεστων γεγο-
νότων(πυρκαγιές ,πλημμύρες)
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Την Δευτέρα 2 Οκτωβρίου
Πανελλαδική δοκιμαστική λειτουργία - ήχηση Σειρήνων 

Συναγερμού Πολιτικής Άμυνας και των καμπανών εκκλησιών
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